

**INVENTÁRE A KATALÓGY MV SR
ŠTÁTNEHO ARCHÍVU V KOŠICIACH
pobočky v Trebišove**

OKRESNÝ SÚD V KRÁĽOVSKOM CHLMCI

/1862-1870/ 1872-1960

INVENTÁR

**Spracovali: Anna Žadanská a Zuzana Cáboczká
Trebišov 2010**

© Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach, pobočka Trebišov

PREHĽAD VÝVOJA PÔVODCU FONDU

Rakúsko-uhorským vyrovnaním v r. 1867 sa vytvoril z jednotnej habsburskej ríše dualistický štát, ktorý od r. 1868 mal spoločný názov Rakúsko-Uhorsko. K rakúskej časti patrili okrem iných krajín aj Česko, Morava a Sliezske. Súčasťou Uhorska bolo aj Slovensko – tzv. horné Uhorsko.

Maďarské vládnuce kruhy vybudovali v Uhorsku silne centralizovaný štátny aparát. Vláda, resp. ministerstvá vykonávali štátnu správnu moc prostredníctvom uhorskej správnej sústavy. Župy i naďalej ostali formálne samosprávnymi územnými jednotkami. Priamymi vykonávateľmi župnej a cez župy i štátnej správy boli slúžnovské úrady.

Uhorská vláda po rakúsko-uhorskom vyrovaní obmedzovala právomoc samosprávnych žúp a slúžnovských úradov. Dôležitým aktom uhorskej vlády po vyrovaní bolo oddelenie súdnictva od politickej správy v zhode so zák. čl. 4/1869. Táto rozluka však nebola dôsledná, pretože obciam, správnym a politickým orgánom sa ponechala istá trestná právomoc.

Na základe zákonných opatrení z r. 1871 sa zriadila sieť okresných súdov a v župách súdne stolice – sedrie ako prvostupňové sudy. Súdom druhej inštancie bola Kráľovská tabula v Budapešti. Najvyšším súdom v krajine bola Uhorská kráľovská kúria v Budapešti. Až ustanovením zák. čl. 6/1883 sa súdna stolica stala odvolacou inštanciou.

Realizáciou novej organizácie súdov podľa zák. čl. 31/1871 vznikol v Bodrožskom slúžnovskom okrese so sídlom v Kráľovskom Chlmcí 1. januára 1872 Kráľovský okresný súd (kiralyi járásbírószág). Prešli naňho kompetencie rozhodovať v súdnych občianskoprávných a trestných záležitostiach. Neskôr sa jeho kompetencia rozšírila o pozemnoknižnú agendu.

Teritoriálne bol Kráľovský okresný súd v Kráľovskom Chlmcí v rokoch 1872 až 1918 v obvode Kráľovskej súdnej stolice v Sátoralyaújhelyi. Od r. 1918 do r. 1960 bol v obvodoch Krajskej súdnej sedrie v Košiciach a Krajského súdu v Košiciach.

Jeho územná pôsobnosť vo veciach občianskoprávných, trestných a neskôr pozemnoknižných sa vzťahovala na obce Bodrožského politického okresu v Kráľovskom Chlmcí. Bol jedným z tých súdov, ktorých územná pôsobnosť sa do roku 1918 takmer nemenila. Do jeho kompetencie od roku 1871 až do vzniku ČSR v roku 1918 patrili tieto obce:

Bačka (Bacska), Biel (Bély), Bólzset (Maďarsko), Boťany (Bottyán), Čierna (Agcserna), Cséke (Maďarsko), Dámócz (Maďarsko), Dobrá (Kis Dobra), Kapoňa (Kaponya), súčasť

Lelesu), Karcsa (Maďarsko), Karos (Maďarsko), Kiscigánd (Maďarsko), Kisrozvágy (Maďarsko), Kráľovský Chlmec (Királyhelmech), Lácza (Maďarsko), Leles (Lelesz), Malé Trakany (Kis Tárkány), Malý Horeš (Kis Géres), Malý Kamenec (Kis Kövesd), Nagyrozvágy (Maďarsko), Nová Vieska (Kis Újlak), Páczin (Maďarsko), Pavlovo (Pálfölde), súčasť Svätej Márie, Poľany (Bodrogmezö), Pribeník (Perbenyik), Rad (Rad), Révleányvár (Maďarsko), Ricse (Maďarsko), Senyén (Maďarsko), Solnička (Szolnocska), Somotor (Szomotor), Svätá Mária (Bodrogszentmária), Svätuše (Bodrogszentes), Strážne (Orös), Svinice (Szinyér), Več (Vécs), súčasť Somotora, Veľké Trakany (Nagy Tárkány), Veľký Horeš (Nagy Géres), Veľký Kamenec (Nagy Kövesd), Vojka (Véke), Zátin (Zétény), Zemplénagard (Maďarsko).

Okresné sudy predstavovali v Uhorsku najnižšiu súdnu inštanciu. Každý okresný súd mal jedného alebo dvoch i viac sudcov. V prípade potreby boli menovaní i podsudcovia. Kráľovskému okresnému súdu patrili okrem sudcov, kancelárskeho personálu aj súdni exekútori, manipulačný a pomocný personál. Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí bol poverený podľa zákona aj pozemnoknižnou právomocou, a preto mal aj personál pozemnoknižného úradu. Postupne túto právomoc mala väčšina okresných súdov, alebo túto agendu vykonávala sedria, do obvodu ktorej okresný súd patril.

Okresný súd pôsobil ako samosúd (bez senátu) a do jeho kompetencie patrili civilné sporové a nesorové záležitosti, ako aj záležitosti trestné, ktoré predtým patrili administratívnym súdom.

Do právomoci okresných súdov v civilných záležitostiach patrili predovšetkým veci, ktoré riešil obecný orgán a s rozhodnutím ktorého sa stránka neuspokojila a odvolala sa na okresný súd. Ďalej sporové záležitosti menšieho významu, ktoré nepatrili do právomoci rozhodovania obce, veci podľa sumárneho pokračovania, exekučné a dedičské záležitosti. V obchodných veciach pôsobil okresný súd ako prvostupňová inštancia. V trestných veciach rozhodoval v tých prípadoch, ktoré určovali zák. čl. 37/1880 a 34/1897.

Okresné sudy vybavovali aj tie trestné konania, ktorými ich poverovali sedrie. V oblasti civilnej, sporovej i nesorovej vybavovali odvolania obcí, dedičské spory, ktoré dovedy prináležali richtárom, miestnym súdom a slúžnym. Preberali od sedrií aj pozemnoknižnú agendu. Dozor nad okresným súdom vykonával predseda sedrie.

Organizácia a pôsobnosť súdnictva sa pomalšie prispôbovala novým vývinovým tendenciám spoločenského a štátneho zriadenia. Až ustanovenie zák. čl. 6/1883 prinieslo zásadnú zmenu, ktorou sa súdna stolica stala odvolacou inštanciou pri odvolaniach proti rozhodnutiam okresných súdov v určitých trestných záležitostiach. Právomoc okresných

súdob bola však postupne po roku 1900 upravovaná.

Po vzniku ČSR boli kráľovské súdne stolice premenované na sedrie a zákonom č. 201/1928 Zb. na krajské súdy. Väčšie zmeny v územnej pôsobnosti Kráľovskochlmeckého okresného súdu nastali až po roku 1918. Po zmene hraníc tie obce, ktoré predtým patrili do súdneho okresu Kráľovskochlmeckého a po rozčlenení zostali na území Maďarska, boli začlenené do správneho okresu Ricse. V dôsledku územnej reorganizácie k 1. januáru 1923, kedy zanikli stavovské župy a slúžnovské okresy, upravil sa počet okresných súdov, ich príslušnosť k sedriám a územná pôsobnosť. Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí bol začlenený do obvodu košickej sedrie. Územie jeho pôsobnosti sa nestotožňovalo s územím politického úradu Hlavnoslúžnovského a neskôr Okresného úradu v Kráľovskom Chlmcí. Do obvodu Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí pripadli všetky obce doterajšieho okresu Kráľovskochlmeckého, nachádzajúce sa na území ČSR. Obce Klín nad Bodrogom /Bodrogsek/ a Streda nad Bodrogom /Bodrogszerdahely/ z bývalého Slovenskonovomestského okresu patrili naďalej do súdneho obvodu sečovského. Obce Ašvaň, Čop, Šalamunová, Téглаš, Surty, Malý Rát, Veľký Rát rovnako patrili naďalej do súdneho obvodu Veľkokapušíanskeho.

Po vzniku ČSR nenastali v súdnej organizácii na Slovensku väčšie zmeny. Zmenil sa iba názov okresného súdu, a to bez prívlastku „kráľovský“. Boli však vykonané niektoré úpravy súdnictva, rozšírenie pôsobnosti zákonov a nariadení z jednotlivých odborov práva a súdnej správy.

Československé súdnictvo sa dlho nevedelo vyrovnáť s právnym dualizmom rakúskym a uhorským. Až zákon č. 201/1928 Zb. prvýkrát urobil niekoľko zmien. Tak došlo k zjednoteniu organizácie súdnictva v českých krajinách a na Slovensku. Najnižšou inštitúciou zostali okresné súdy, krajské súdy prevzali agendu bývalých sedrií, vrchné súdy agendu súdnych tabúľ. Najvyššou inštanciou sa stal Najvyšší súd ČSR. Tzv. slovenský štát zákonom č. 112/1942 Zb. upravil len územnú pôsobnosť súdov, ktorá vyplynula z úprav štátnych hraníc po viedenskej arbitráži.

V čase anexie južného Slovenska od novembra 1938 až do oslobodenia pôsobil Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí opäť v obvode Kráľovskej súdnej stolice (krajského súdu) v Sátorajjájhely v Maďarsku.

Činnosť súdov a úradov verejnej obžaloby na oslobodenom území Slovenska roku 1945 sa obnovila podľa nar. Povereníctva SNR č.3/1945 Zb.n. SNR vyhláškami pre

pravosúdie.

Po oslobodení Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí začal svoju činnosť v marci 1945 v zmysle nar. Povereníctva SNR pre pravosúdie č. 29/1945 Ú.v. Jeho obvod bol určený nar. Povereníctva SNR pre pravosúdie č. 127/1945 Ú.v. z 19.06.1945 . Pôsobnosť okresného súdu sa zhodovala s povojnovým územím ONV v Kráľovskom Chlmcí. V svojej kompetencii mal 47 obcí: Ašvaň, Bačka, Biel', Bodrogszog, Boľ, Borša, Boťany, Černá, Černochovej, Čop, Dobrá, Kapoňa, Kráľovský Chlmec, Ladmovce, Leles, Malá Bara, Malé Rátovce, Malý Gyreš, Malý Kevežd, Malý Rát, Malý Tarkán, Malý Újlak, Pavlovo, Perbeník, Poľany, Rad, Seleška, Solnička, Strážne, Surty, Szentes, Szinnyér, Szomotor, Streda nad Bodrogom, Svätá Mária, Surty, Šalamúnová, Tégláš, Véc, Véke, Veľká Bara, Veľké Rátovce, Veľký Gyreš, Veľký Kevežd, Veľký Tarkán, Zemplín, Zétényi.

Následnou dohodou medzi ČSR a ZSSR v roku 1945 boli odstúpené ZSSR obce Ašvaň, Čop, Malé Rátovce, Surty, Šalamúnová a Veľké Rátovce. Obce Kapoňa, Véc a Pavlovo boli zlúčené s inými obcami. Kapoňa s obcou Leles, Véc s obcou Somotor a Pavlovo s obcou Svätá Mária.

Ďalšia reorganizácia súdov a súdnej správy sa uskutočnila v súlade so zákonom č. 319/1948 Zb. o zľudovení súdництва a zákonom o územnej organizácii krajských a okresných súdov č.320/1948 Zb. Obidva zákony nadobudli účinnosť 1.februára 1949. Nariadenie Ministerstva spravodlivosti č.11/1949 Zb. ustanovilo sídla súdnych inštitúcií k 1.februáru 1949 a stotožnilo obvody krajských a okresných súdov s obvody krajských a okresných národných výborov. Zákon č. 60/1952 Zb. o organizácii súdov nadobudol účinnosť 1. januára 1953. Zmenil a doplnil ho zákon č.66/1956 Zb.

Od oslobodenia až do zániku k 1. júlu 1960 bol Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí v obvode Krajského súdu v Košiciach. V súlade so zákonom o územnom členení štátu v roku 1960 sa vykonala aj nová organizácia súdov zákonom č. 40/1960 Zb. K 1.júlu so zánikom okresu Kráľovský Chlmec zanikol aj Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí.

DEJINY FONDU

Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí bol umiestnený od roku 1888 v bývalom kaštieli grófkou Zuzany Lórantffyovej(Zsuzsanna Lórantffy) z roku 1660, kedy pôvodný prízemný objekt bol grófkou prevzatý a prestavaný na vidiecky vdovský kaštieľ. Po umiestnení súdu

v kaštieli bolo k prízemnej časti pribudované poschodie, a preto priestorová kapacita kaštieľa bola pre úradné účely nadmierne vyhovujúca. V objekte bol zriadený aj byt pre prednostu súdu. Nedostatkom však bola vysoká vlhkosť od základov a prízemia objektu, ktoré položila

rodina Nyári okolo roku 1594. V tomto objekte okresný súd sídlil takmer trištvrtstoročia. V súčasnosti v kaštieli sídli základná umelecká škola, Námestie hrdinov 10.

Aj napriek uzatvoreniu fondu Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí v roku 1960, nie všetkým jeho agendám uplynuli skartačné lehoty. Preto po jeho zániku časť vlastnej súdnej agendy a pozemnoknižná agenda boli priamo zo zaniknutého súdu oddelimitované na Okresný súd v Trebišove. Zostávajúca časť súdnej registratúry bola ponechaná voľne na pôvodnom mieste a o túto prejavila záujem pobočka Štátneho archívu v Kráľovskom Chlmcí.

Práve táto časť súdnej agendy bola presťahovaná po zrušení pobočky Štátneho archívu v Kráľovskom Chlmcí v r. 1973 do Štátneho archívu v Trebišove so sídlom v Sečovciach. Ďalšie sťahovanie registratúra okresného súdu zažila v r. 1981, kedy sa štátny archív sťahoval do nového účelového objektu v Trebišove.

Časové rozpätie predloženého inventára je vymedzené rokmi /1862-1870/ 1872-1960 a zodpovedá siedmim funkčným manipulačným obdobiam.

V prvom manipulačnom období /01.01.1872 - 30.04.1898/ kancelársku prax na súdoch upravovalo nar. ministerstva spravodlivosti č.55/1869 RT, ktoré bolo doplnené nar. č.28/1872 RT. V priebehu tohto manipulačného obdobia vyšlo niekoľko kancelárskych poriadkov. Nar. ministerstva spravodlivosti č.156/1874 RT zaviedlo nové manipulačné knihy. Podľa nar. č.23/1878 sa osobitne viedla bagatelná agenda. Ďalšie nar. č.145/1891, č.4 291/1891 IME, zák. čl. 18-19/1893 i nar. č. 745/1894 IME zaviedli referentské knihy a zavedením zákona o platobných rozkazoch pribudli nové vecné skupiny písomností. V zásade sa agenda manipulovala podľa podacích protokolov, ako agenda prezidiálna, civilná a trestná. Spisy sa manipulovali podľa jednotlivých podacích kníh v chronologicko-numerickej radení.

V druhom manipulačnom období /01.05.1898 - 31.12.1914/ spisovú manipuláciu upravovalo nar. ministerstva spravodlivosti č. 73 465/1897 IM. Spisy sa manipulovali v spisových zväzkoch podľa druhov registrov, ktoré sa zaviedli namiesto podacích protokolov.

V treťom manipulačnom období /01.01.1915 – 30.06.1924/ spisovú manipuláciu upravovalo nar. ministerstva spravodlivosti č.42 100/1914 IM. Išlo o nový spôsob

manipulácie. Spisy sa ukladali nie do vecných tried, ale chronologicko-numericke podľa čísiel hlavného registra, ktorý nahradil predchádzajúce čiastkové registre. Každý spis však dostal okrem čísla i spisovú značku pred protokolárnym číslom podľa povahy záležitosti. Prezidiálne spisy sa manipulovali do skupín označených I.- XII. A ďalej do podskupín. Prezidiálna agenda sa zapisovala a manipulovala zvlášť.

Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí patril medzi tie súde, ktoré v rokoch 1938 – 1944 pôsobili na území odčlenenej juhovýchodnej časti Slovenska. U týchto súdov rozlišujeme 6 manipulačných období do r.1949. Predelmi nových období boli roky 1938 a 1944.

V štvrtom manipulačnom období /01.07.1924 – 31.10.1938/ kancelársky poriadok vydaný vládny nar. č.99/1924 Zb. zavádza pre spisovú manipuláciu okresných súdov opäť register pre jednotlivé vecné triedy spisov, okrem agendy prezidiálnej. Táto sa manipulovala do skupín a podskupín.

V piatom manipulačnom období / 01.11.1938 – 30.12.1944/ sa spisová manipulácia vracia k 3. spisovej súdnej manipulácii z rokov 1915 – 1924. Spisy sa manipulovali nie do vecných tried, ale chronologicko-numericke podľa čísiel hlavného registra a pred číslom sa uviedla spisová značka podľa prejednávanej veci.

V šiestom manipulačnom období /01.01.1945 – 31.01.1949/ sa okresný súd vrátil k spisovej manipulácii z rokov 1924 – 1938, t.j. k zavedeniu registrov pre jednotlivé vecné triedy spisov, okrem agendy prezidiálnej.

V období ľudového súdnictva / 01.02.1949 – 30.06.1960/ sa kancelársky poriadok viackrát menil. Iný bol od 1.2.1949 do konca roku 1950, iný v rokoch 1951 až 1952 a iný od roku 1953, ktorý platil až do zániku okresného súdu. Spisová manipulácia po stránke formálnej v podstate nadväzuje na predchádzajúce manipulačné obdobie. Viaceré organizačné zmeny v našom súdnictve si vyžiadali aj niektoré doplňujúce postupy v manipulácii s písomnosťami. Boli napr. zavedené správne registratúrne denníky, a to pre predsedu okresného súdu, správu súdu, prestala sa produkovať a manipulovať väzenská agenda, atď.

Pozemnoknižnú agendu upravovali kancelárske poriadky vydané nariadením ministerstva spravodlivosti č.222/1855 RG RB, č. 156/1874 RT, č.42 100/1914 IM a vládne nar. č.99/1924 Zb. V rokoch 1938 – 1944 sa spisová manipulácia vracia k 3. spisovej manipulácii súdnej 1914 – 1924 a v rokoch 1945 – 1949 je totožná so 4. spisovou manipuláciou z rokov 1924 – 1938. Zásadne sa však spisy ukladali podľa čísiel podacieho protokolu a pozemnoknižné zápisnice podľa obcí súdneho okresu vo fascikloch.

Pôvodnými pomôckami sú podacie protokoly, indexy, radové a výpravné knihy.

Agendy všetkých manipulačných období vrátane obdobia ľudového súdu sú viditeľne narušené. Od svojho vzniku boli písomnosti súdu až do konečného spracovania voľne uložené na regáloch u pôvodcu fondu i v trvalej úschove štátneho archívu a degradačnými vplyvmi dosť narušené. Všetky pôvodcom vzniknuté spisy boli ukladané spôsobom zloženia na polovicu, a preto ich bolo potrebné vystierať. Z viacerých manipulačných období máme zastúpené iba torzá archívneho materiálu. Vo väčšine prípadov sú zastúpené registratúrne pomôcky, a to podacie protokoly, radové knihy, neskôr registre a indexy prezidiálnej agendy, civilnej, trestnej a pozemnoknižnej. Menej je zastúpený spisový materiál do roku 1948.

Vlastná skartácia súdnych písomností sa vykonávala na súdoch priebežne v súlade s vydávanými kancelárskymi poriadkami. Na základe vládneho nariadenia č. 99/1924 Zb., ktorá je vlastne kancelárskym poriadkom pre okresné súdy, §285 o skartácii zapríčinil, že súdna agenda z 1. a 2. manipulačných období sa zachovala iba torzovite. Ďalšie straty na súdnej agende boli zapríčinené vysokou vlhkosťou, napadnutím plesňami u pôvodcu v priestoroch kaštieľa v Kráľovskom Chlmcí a úschovných priestoroch Okresného archívu v Trebišove so sídlom v Sečovciach, ktoré boli tiež vo veľmi zlom fyzickom stave. Poškodený fond bol prevezený do súčasných archívnych priestorov a čakal na sprístupnenie. V dôsledku spomínaných skutočností sa značná časť písomností stala nepoužiteľnou, a preto bola skartovaná. Vzhľadom na to, že zachovaná súdna agenda sa niekoľkokrát sťahovala, boli vykonané aj tzv. rýchle skartácie, čím fond utrpel značné straty a jeho pôvodná štruktúra ešte viac bola narušená.

V rámci predarchívnej starostlivosti do roku 1960 nebola vykonaná žiadna metodicko-kontrolná činnosť, ani odborné archívne prehliadky na okresnom súde zo strany okresného archívu.

Súdna agenda bývalého OS v Kráľovskom Chlmcí, ktorá bola oddelimitovaná na OS v Trebišove, bola postupne v rokoch 1985 /pr.č. 293/, 1993/pr.č. 485/, 1994/pr.č.535/, 1995/pr.č.583/, 1997/pr.č.627/, 2003/pr.č. 745/, 2004/pr.č. 760/, 2005/pr.č. 793/ podľa zachovaných jednotlivých druhov vlastnej súdnej, trestnej a pozemnoknižnej agend predkladaná na vyradovanie a následne zväžaná do trvalej úschovy okresného archívu. Na zväžaní sa podieľali PhDr. A. Žadanská a Z. Cáboczká.

Fond bol viackrát vnútorne skartovaný. Bol vykonaný výber z neskartovaných vecných skupín exekúcie, dražby, prečiny od roku 1924 a vyššie, a tiež po roku 1945. Na jeho skartácii sa podieľali Z.Cáboczká, M. Kobzošová a A. Salagová/1924-1944/, PhDr. A.

Žadanská, M. Krížová a Lívia Tarcaliiová/1945-1960/. Zo spisového materiálu boli ďalej skartované cestovné účty, mesačné výkazy, pokladničné doklady, výkazy nedoplatkov/ už zahrnuté do výmeru/, dlžobné úpisy bez mena, vymáhanie dedičských poplatkov za prevod nehnuteľností, žiadosti o vklad do katastra bez listín D a ČD, malé výmery trestov, výkazy maloletosti, smrtné pády, exekúcie na malé sumy, rozsudky za urážky na cti, bežné krádeže, neoznačenie podstaty, cien a prázdne tlačivá.

Pri výbere písomností na trvalú úschovu a vyradení sa postupovalo podľa inštrukcií Povereníctva spravodlivosti č.884/1957-L, č.1017/1957-L, č.824/1958-L, č.290/1959-L a Ministerstva spravodlivosti č.1171/1961-L.

ARCHÍVNA CHARAKTERISTIKA FONDU

Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí je uzavretý archívny fond. Časový rozsah fondu je vymedzený rokmi /1862-1870/ 1872-1960. Jeho začiatok spadá do obdobia zriadenia prvostupňových súdov v r. 1871 a končí zánikom okresu Kráľovský Chlmec.

Fond Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí, OS – KCH, /1862 -1870/ 1872-1960 je zaradený pod kódom B/4.4 a vedený pod evidenčným číslom 196. Je zachovaný značne torzovite.

Súčasťou fondu je aj čiastočne zachovaná agenda Poručenského/sirotského/ úradu, ktorý bol zriadený pri Okresnom súde v Kráľovskom Chlmcí v roku 1923. Do právomoci okresného súdu patrila tiež väznica až do roku 1949. Zachované torzo jej agendy sme usporiadali ako osobitnú časť fondu.

Pri usporiadaní a inventarizovaní fondu sme vcelku postupovali podľa smerníc Slovenskej archívnej správy v Bratislave z r. 1963 na inventarizáciu fondov okresných súdov.

V súlade s uvedenými smernicami fond sa vnútorne delí na:

I. Vlastnú súdnu agendu, ktorá sa člení na 6 manipulačných období /1872-1949/. Obdobie od r.1950 do 1960 sme nepovažovali spracovať ako samostatný fond, ale ako ďalšie obdobie vo vývine súdnictva u nás , tzv. obdobie ľudovej demokracie. Do archívneho fondu boli včlenené písomnosti Poručenského /sirotského/ úradu

v Kráľovskom Chlmci, ktorý vznikol pri okresnom súde v roku 1923, a to z dôvodu, že sa nezachoval kompletnejší spisový materiál.

Vlastná súdna agenda sa delí v jednotlivých manipulačných obdobiach na súbory písomností a/ prezidiálnych, b/ civilných, c/ trestných, a to v rozsahu akom sa zachovali. Civilná agenda je roztriedená na ďalšie druhy agend, a to sporovú, nesporovú, upomínicu, príkazných žalôb, právnej pomoci v občianskych veciach, exekučnú, dedičskú, poručnícku, vyhlásenia za mŕtvych, overovaciu, umorenia listín, atď. Každú agendu uvádzajú úradné knihy a registratúrne pomôcky, za ktorými nasledujú spisy, ktoré sa zachovali. Vo všetkých manipulačných obdobiach v rámci jednotlivých ročníkov pri signatúrach C, Cs, Nc, Ml, U sú utvorené série I až IV, pri M,D,Cs, Dnot 1 až 4 podľa rozsiahlosti agendy a jej spracovania jednotlivými referentmi.

Základnou inventárnou jednotkou vo všetkých manipulačných obdobiach pri úradných knihách a registratúrnych pomôckach je jeden zväzok. Pri spisovom materiáli inventárnou jednotkou je ročník jednej spisovej značky. Každý ročník spisov s označením série dostal tiež samostatné inventárne číslo. Inventárny záznam pri knihách obsahuje inventárne číslo, ročník, názov úradnej knihy, registratúrnej pomôcky a spisovú značku. Pri spisovom materiáli obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, spisovú značku a číslo kartónu.

II. Pozemnoknižnú agendu, ktorú sme na základe zachovaného spisového materiálu rozčlenili v rámci jednotlivých manipulačných období podľa diplomatických druhov: úradné knihy, spisy, mapy a geometrické plány v chronologickom /numerickom/ radení. Inventárnou jednotkou pri knihách a registratúrnych pomôckach je jeden zväzok, pri spisovom materiáli ročník jednej spisovej značky, pri mapách a plánoch ročník máp, plánov podľa obcí. Inventárny záznam pri knihách obsahuje inventárne číslo, ročník úradnej knihy, registratúrnej pomôcky a spisovú značku. Pri spisovom materiáli obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, spisovú značku, číselné rozsah spisov a číslo kartónu. Pri mapách a plánoch obsahuje inventárne číslo, ročník mapy, plánu, názov obce a obsah mapy, plánu, číslo kartónu.

III. Väzenskú agendu, ktorú považujeme za osobitnú časť fondu, pretože sa zachoval osobitne manipulovaný spisový materiál väznice pri súde. Inventárnou jednotkou pri zachovaných registratúrnych pomôckach je jeden zväzok. Inventárny záznam obsahuje inventárne číslo, ročník a názov registratúrnej pomôcky.

IV. Účtovnú agendu, z ktorej sa zachoval iba zlomok Je usporiadaná chronologicko-numerickým radením v zošitoch. Inventárnou jednotkou je ročník účtov. Inventárny

záznam obsahuje inventárne číslo, ročník, obsah účtov a číslo kartónu.

Archívne kartóny sú očíslované a osigované. Signatúra obsahuje názov fondu, súdnu spisovú značku a jej plné znenie, ročník, číselný rozsah uložených spisov a číslo kartónu.

Základnými pomôckami pri hľadaní sú registre – menný, miestny a vecný, v ktorých sú pri príslušnom hesle odkazy na inventárne číslo príslušnej inventárnej jednotky.

Inventár obsahuje 927 inventárnych jednotiek, 2 evidenčné pomôcky, 544 registratúrnych pomôcok, 468 kartónov spisového materiálu vrátane účtovného materiálu. Celkový rozsah archívneho materiálu z rokov 1862-1960 predstavuje 48,35 b.m.

STRUČNÝ ROZBOR OBSAHU FONDU

Archívny fond Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí vznikol z činnosti tejto inštitúcie v rokoch 1872 až 1960. Predložený inventár dokumentuje jedno rozsiahle obdobie činnosti a vývoja súdnictva u nás.

Historicko-dokumentárna hodnota spisového materiálu z archívneho fondu OS v Kráľovskom Chlmcí je predovšetkým v jeho praktickom využití v činnosti justičných inštitúcií, pozemkových, geodetických a iných verejno-správnych úradov.

V tomto fonde sa zachovalo viac registratúrnych pomôcok a menej spisového materiálu. Aj napriek tomu je možnosť zistiť obsah absentujúcich súdnych spisov z príslušných k nim existujúcich registrov. Veľmi dobrú orientáciu vo fonde umožňujú aj pôvodné registratúrne pomôcky.

Vlastná súdna agenda už tým, že je manipulovaná podľa jednotlivých skupín, resp. podskupín označených pred číslom spisovou značkou, vyjadruje obsah spisov. V trestných procesoch, hoci sú spoločne manipulované kriminálne, politické i tlačové záležitosti, tieto sú zreteľne identifikovateľné.

Z I.manipulačného obdobia /1872-1898/ zo správnych záležitostí tejto justičnej inštitúcie sa zachovala evidencia zamestnancov z rokov 1897 - /1921/ a jeden ročník/1888/ prezidiálnych spisov/El/ o organizačných veciach súdu a pragmatikálnych zamestnancoch.

V civilnej agende sporovej /polg.I/ sa najčastejšie vyskytujú spory majetkové, dedičské, kúpnopredajné, peňažné a iné civilné záležitosti. Z nespоровých /polg.II/, napr. držba nehnuteľností v k.ú. Boľany, Čierna/1874/ a Luhyňa/1894/ a ostatné nespоровé veci, trestné činy maloletých, právne úkony v mene maloletých, depozitné záležitosti, veci inde

odkázané.

Zachované torzo exekučnej agendy /polg.II/ sú vyhlášky a oznámenia o exekúcií nehnuteľností. Dedičské záležitosti /polg.II/ z prejednávania pozostalostí, pozostalostné zápisnice a závete sa zachovali v 14 škatuliach.

V trestných registratúrnych denníkoch /polg.III/ sú zaznamenané ublíženia na tele, urážky na cti, krádeže, tuláctvo, ale aj lúpežné vraždy, podpaľačstvo a násilie proti verejným osobám.

V II. manipulačnom období / 1898-1914/ sa zachovali veľmi dobre registratúrne pomôcky k jednotlivým súdnym agendám a len veľmi málo spisového materiálu. Aj napriek tomu sa dajú spory vyčítať z registrov sumárnych sporov/Sp/, a to spory jednotlivcov o nezaplatené pohľadávky, najmä s obchodníkmi, hostinskými, peňažnými ústavmi, za nezaplatenie súdnych poplatkov, spory o oslobodenie spod exekúcie, zatvorenia a o výživu nemanželských detí. Z nesporových /Pv/sú to zrušenia nájomných zmlúv, prenájom nehnuteľností, alimenty, atď. Zachované exekučné spisy/V/ sú oznámením o exekúcii nehnuteľností, rovnako zachované dedičské spisy /O-Ob/ v počte 18 škatúl sú zápisnice z prejednávania dedičstva a tiež ponechané závete. Záznamy o trestoch v registroch trestných spisov /Bv/, vyšetrovacích sudcov /Vb/, prečinov a priestupkov /B/ hovoria o pytliactve, tuláctve, ohováraní, krádežiach, ľahkom a ťažkom ublížení na tele a vraždách.

V III. manipulačnom období /1915-1924/ sú v porovnaní s predchádzajúcim obdobím

zastúpené registratúrne pomôcky i súdna agenda len veľmi torzovite. Napriek tomu zo zachovaných registratúrnych denníkov prezidiálnych spisov /El/ sa dá vyčítať činnosť súdu všeobecne, revízie súdnych exekútorov, osobné záležitosti zamestnancov, menovanie do funkcií a ich pracovné postupy.

Dedičské veci /Pk/ z prejednávania dedičstva, pozostalostné zápisnice a závete sa zachovali v počte 13 škatúl. Z trestnej agendy sa zachoval iba jeden register podmienčne odsúdených z rokov 1908-1920.

IV. manipulačné obdobie /1924-1938/ je veľmi slabo zastúpené nielen registratúrnymi pomôckami, ale aj písomnosťami jednotlivých druhov vlastnej súdnej agendy. Zachovala sa evidencia zamestnancov okresného súdu z rokov 1926-1927, 9 registratúrnych denníkov prezidiálnych spisov /Prez./ z rokov 1926-1936, po jednom indexe k prezidiálnym spisom /Prez./ a registratúrnemu denníku a hlavný register z rokov 1924 a 1931. V prezidiálnych spisoch /Prez./ sa naďalej riešia otázky spojené

s organizáciou súdu a osobnými záležitosťami zamestnancov, ich prijatie do zamestnania, preloženie na iný súd, funkčné miesta exekútorov, súdnych lekárov, atď. Zo sporovej agendy sa zachovalo 22 zv. registrov civilných sporov /C/, 1924-1933, ktoré svedčia o sporoch peňažných, majetkových, vylúčenie peňazí mladistvých spod úveru, spod exekúcie, zastavenie exekúcie, vymáhanie dlžoby medzi firmami, uznanie otcovstva, výživné na deti, zrušenie spoluvlastníctva, zrušenie kúpy, vlastníctvo nehnuteľností, atď. Nesporové registre /Nc/ obsahujú výpovede z bytu, osvojenie detí, ustálenie výšky výživného, zoznamy závetí v úschove u verejného notára Dr. Emila Zimmermanna v Kráľovskom Chlmcí z rokov 1926-1927, zámenu nehnuteľností, ponechanie finančných prostriedkov v depozite za odpredané a prenajaté nehnuteľnosti.

Z ďalších druhov súdnej agendy sa zachovali registre upomínacích spisov /UII/, umorenia listín /Um/, príkazných žalôb /Cs, CsI,CsII/, právnej pomoci v občianskych veciach /Cd/ Z exekučnej agendy /E/ sa zachovali iba 4 registre/1924,1928, 1932, 1934 a 1 index /1927/.

Sú v nich zaznamenané exekučné záležitosti medzi jednotlivcami pre nezaplatenie dlhu, dražby, odhady hodnoty majetku a iné drobné exekúcie.

Z dedičskej agendy je zachovaných 13 registrov pozostalostí /D/z rokov 1924-1937, 1 register závetí a pozostalostných spisov /SI/1928-1934 a 66 škatúľ zápisníc z prejednávania dedičstva /1925-1937/. Z poručníckej a opatrovníckej agendy sa zachoval registratúrny denník prednostu úradu/1923-1926/, registratúrny denník poručníckeho úradu/1929-1934/a prezidiálne spisy z roku 1926, ktoré oznamujú o finančných prostriedkoch uložených do sirotských depozitov na Daňovom úrade v Michalovciach, o majetku sirotskej pokladnice v Rumunsku, o vkladoch Poručníckeho úradu v Kráľovskom Chlmcí.

Trestná agenda je zastúpená väčším počtom registrov z tohto obdobia. Ide o 11 registrov trestných spisov vyšetrenia zločinov /Tv, , MI/, 12 registrov prečinov a priestupkov /T/, 12 všeobecných registrov trestných vecí /Nt/, 3 registre podmienčne odsúdených /PO/, po jednom registri trestných spisov mladistvých /MI/, právnej pomoci v trestných veciach /Td/ a register povereníka štátneho zástupcu v trestných veciach.

Tieto vypovedajú o úmyselných vraždách, samovraždách, ťažkom ublížení na tele, vlámaniach, falšovaní verejných listín, prechovávaní zbraní, krádežiach, bigamii, znásilneniach, založení požiarov, šírení, nepravdivých správ, zločinoch a protestoch proti orgánom vrchnosti, poburovaní proti štátu, atď.

V. manipulačné obdobie /1938-1944/ je rovnako málo zastúpené registratúrnymi

pomôckami a písomnosťami bežných druhov súdnej agendy. Zachovali sa iba 3 hlavné registre /1939-1942/, 4 indexy k hlavnému registru /1938-1942/, 12 škatúl spisov oznámení o exekúcii nehnuteľností /1938-1944/ a 28 škatúl zápisníc z prejednávania dedičstva.

Z trestnej agendy sa zachovali 2 registratúrne denníky trestných spisov /1942-1943/, index k registratúrnemu denníku T, Tu, Td, Ml z roku 1938 a 2 registre povereníka štátneho zástupcu v trestných veciach /1942, 1944/.

V VI. manipulačnom období /1945-1949/ sa zachoval jeden register civilných sporov za roky 1946-1949/1950/ a niekoľko sporových spisov týkajúcich sa odovzdania nehnuteľností do držby, úpravy výživného na maloleté dieťa, úhrady hypotekárnej pôžičky na základe záložného práva, pracovnoprávneho sporu- výpovede zo zamestnania. Dva všeobecné nespоровé registre Nc z rokov 1947,1949, dve škatule nespоровých spisov Nc I/ 1947-1948/, Nc II /1947/Nc III /1948/ o povolení vkladu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby, reštitúcii nehnuteľností deportovaných osôb, rasovo a politicky perzekvovaných osôb/1948/, výpovedi z hospodárenia, obnovy vlastníckeho práva na nehnuteľnosti deportovaných a rasovo prenasledovaných osôb, vrátení hnutelných vecí dedičom deportovaných osôb /1947/, zastavení reštitúcie na nehnuteľnosti pridelené I. pozemkovou reformou, obnovy pôvodného pozemnoknižného stavu nehnuteľností /1947/, začatí vyvlastňovacieho konania pre výstavbu Prekládkovej stanice v Čiernej nad Tisou.

Zachované tri registre a 7 škatúl spisov vyhlásení za mŕtvych /M/ z rokov 1946-1948 svedčia o deportáciách osôb z okresu do ruských gulagov alebo na neznáme miesta.

Návrhy na exekúciu príkaznou žalobou na základe vydaného zmenkového platobného rozkazu /Cs/ sa zachovali iba za rok 1947.

Z exekučnej agendy sa zachoval jeden register z roku 1948 /E/ a 1,5 škatule oznámení o exekúcii hnutelností i nehnuteľností z rokov 1946-1948. Napr. nachádza sa tu návrh na exekúciu hnutelného majetku vinohradníckej spoločnosti Immunis v Strede nad Bodrogom, valcového mlyna v Bieli /1947/, parného mlyna v Bieli, nehnuteľností Jasovského prepošstva v Lelese, firmy VAP, účastinárskej spoločnosti pod národnou správou v Bratislave/1948/.

Dedičské záležitosti z prejednávania dedičstva /D/ sa zachovali v počte 8 škatúl z rokov 1945-1948, dva registre dedičských spisov /D /, roky 1946- 1947. Zachoval sa aj register závetí /Sl/ z rokov 1948-1949 a niekoľko závetí /Sl/ z rokov 1946-1948, taktiež dva registre poručníckych spisov /P/ z rokov 1945-1946 a 1947-1948, tri registre overených spisov z rokov 1946-1948 a protokoly o overení podpisov mimo súdnej

budovy, roky 1946-1948.

Trestná agenda je zastúpená jedným registrom trestných činov /Tv/ z rokov 1947-1948, štyrmi registrami trestných činov a prečinov /T/a jedným registrom k nim, roky 1945-1948, jedným registrom trestných činov mladistvých Ml, roky 1945-1949, jedným všeobecným registrom trestných spisov /Nt/, roky 1945-1947 a registrom právnej pomoci v trestných veciach /Td/z roku 1947. Zachovalo sa iba niekoľko trestných spisov, zoznamy neukončených Pv, Ml spisov /1945-1948/ a výkaz o počte trestných vecí mladistvých/1948/.

Trestné registre zaznamenávajú prechovávanie zbraní, prekročenie štátnych hraníc občanmi MR spojené s krádežou koní, krádeže zeleného tabaku, vraždy, hazardné hry, porušovanie distribúcie, rozširovanie letákov, poburovanie proti republike, šírenie poplašných správ, hanobenie štátnikov, atď.

Zo VII. obdobia, obdobia ľudového súdництва/ od 01.02.1949 do zániku okresného súdu 30.06.1960/ sa zachovalo v porovnaní s predchádzajúcimi obdobiami najviac spisového materiálu. Zachoval sa jeden registratúrny denník predsedu okresného súdu z roku 1953, štyri registratúrne denníky správne, roky 1954, 1957-1959, jedna škatuľa správnych spisov z rokov 1952, 1954 a 1960 týkajúcich sa správnych záležitostí súdu, napr. ročný výkaz o pracovnej zaťažnosti inštitúcie, mesačné výkazy o pohybe jednotlivých agiend, dohoda medzi ČSR a Maďarskom o vzájomnom vydaní súdnych, správnych a finančných prostriedkov z depozitu, spisová rozluka po novej organizácii súdov a štátnych notárstiev. Z civilnej agendy sa zachovalo 8 zv. registrov civilných sporov/C/ z rokov 1951-1958, 2 škatule sporových spisov, roky 1949-1950, 1953-1958, týkajúce sa vysporiadania vlastníckeho práva a držby nehnuteľností, uznania platnosti testamentu, úhrady istiny za doopatovanie, zrušenia spoluvlastníctva na nehnuteľnosti, reštitúcie majetku, odovzdania nehnuteľností do držby JRD v Černochove, určenia nájomného za užívanie viníc v Kráľovskom Chlmci, zamietnutia návrhu na vrátenie nehnuteľností Pôdohospodárskou majstrovskou školou vo Viničkách a ŠM v Kráľovskom Chlmci, atď. Z nesporevej agendy archivujeme 11 všeobecných registrov nesporevých občianskych vecí / Nc I, Nc II, Nc III/ z rokov 1949-1951, 1953-1958 a 2 škatule nesporevých spisov/Nc/ , roky 1949-1958 o reštitúcii nehnuteľností, o reštitúcii nehnuteľností rasovo a politicky prenasledovaných osôb, deportovaných osôb, zamietnutí povolenia na zápis pridelených nehnuteľností z 1. pozemkovej reformy do pozemkovej knihy, záznam z mejetkovoprávneho vysporiadania nehnuteľností na výstavbu kultúrneho domu v Malých Trakanoch,, schválenie kúpnopredajných zmlúv v mene maloletých,

vyvlastňovacie konanie na výstavbu Prekládkovej stanice v Čiernej nad Tisou, oznámenia o obnove vojnou poškodených obcí Zemplín, Ladmovce, výmery o výpovedí bývalých urbárskych spoločností z hospodárenia, výmery o uvalení národnej správy na nehnuteľnosti, atď. Zachoval sa jeden všeobecný register nesporných občianskych vecí/No/ z roku 1958 a niekoľko spisov/NoIII-IV/, týkajúcich sa odhadu cien nehnuteľností, vyvlastnenia nehnuteľností pre ČSČK, okresný spolok v Kráľovskom Chlenci, správy o výpisoch z pozemnoknižných vložiek vyvlastnených nehnuteľností pri rieke Latorica, vyplatenia finančných prostriedkov za vyvlastnené nehnuteľnosti pre Čsl. štátne železnice, atď.

Štyri registre a 16 škatúľ spisového materiálu o vyhlásení za mŕtvych/M/ z rokov 1949-1959 svedčia o rozsiahlych deportáciách osôb z okresu do ruských zajateckých táborov na nútené práce.

Zachoval sa index k upomínaciemu registru/U/ z rokov 1949-1950 a register právnej pomoci/Cd/ z roku 1956.

Návrhy na exekúciu príkaznou žalobou – vydaním zmenkového platobného rozkazu sa zachovali z rokov 1949-1950.

Exekučná agenda je zastúpená 7 registrami z rokov /1948/1949, 1951-1952,1955-1958 a 3 škatuľami oznámení o exekúcii hnutel'ného i nehnuteľného majetku osôb, firiem, o zrušení exekúcie nehnuteľností, o výmaze záložného práva na nehnuteľnosti. Napr. je tam návrh na exekúciu hnutel'ného majetku v prospech Slovenských vinárskych závodov, n. p. v Bratislave, návrh na exekúciu hnutel'ného majetku firmy BODROG – pálenie v Kráľovskom Chlenci a hnutel'ný majetok majiteľa drevospracovateľskej firmy v Boli.

Z dedičskej agendy je zachovaných 7 registrov dedičských spisov/D/, roky /1948/1949-1950,1955-1960, 3 indexy k nim, roky 1951-1960, 23 škatúľ zápisníc z prejednávania dedičstva, roky 1949-1960, 3 registre nadobudnutého dedičstva /Dnot/ z rokov 1952-1954, 3 škatule potvrdení o nadobudnutí dedičstva, roky 1952-1954, jeden register odoslaných dedičských spisov/1956-1959/ a jeden poplatkový dedičský register , roky 1951-1959. Zachoval sa jeden register závetí/SI/ z rokov 1957-1960 a niekoľko závetí z rokov 1949-1960, taktiež jeden register poručníckych spisov , roky 1949-1950, niekoľko zmlúv o osvojení dieťaťa z roku 1950 a 3 registre overených podpisov /O/ z rokov 1949-1956.

Trestná agenda je zastúpená 8 registrami trestných činov a prečinov/T/ z rokov 1949-1951, 1954-1959, jedným registrom trestných činov mladistvých/MI/,roky 1952-1953, dvoma všeobecnými registrami trestných spisov/Nt/,roky 1954-1955, jedným

registrom priestupkov/Tf/, rok 1949, jedným registrom neodpykaných trestov, roky 1949-1950 a jedným registrom udelených milostí, roky 1949-1950. Trestné spisy z rokov 1949-1959 v počte 10 škatúl vypovedajú o ilegálnom prekročení hraníc ČSR do západných mocností, vniknutí na územie našej republiky, rozširovaní poplašných správ, poburovaní proti republike, proti prevzatiu urbárskych pasienkov do JRD v Malom Kamenci, hanobení spojeneckého štátu, podpore a propagácii fašizmu, ohrozovaní neplnenia hospodárskeho plánu z nedbanlivosti, rozkrádania štátneho majetku, verejnom hanobení národa a rasy, falšovaní a pozmeňovaní verejných listín, zločine krivého obvinenia, násilí proti verejnému činiteľovi, vyzvedačstve, pašovaní tovaru z Maďarska, porušovaní listového tajomstva, ublížení na zdraví, atď.

Pozemnoknižná agenda je takisto zachovaná len veľmi málo vo všetkých manipulačných obdobiach. Jej obsah vyplýva z charakteru písomností, ktoré slúžia prehľadnosti právnych pomerov vzťahujúcich sa na nehnuteľnosti. Obsahuje doklady, listiny, na základe ktorých sa realizovali zápisy, zmeny, prípadne doplnky v pozemkovej knihe.

V I. manipulačnom období /1872-1898/ je zachovaný jeden registratúrny denník pozemnoknižný /tk/ z roku 1896 a niekoľko spisov zn. tk z rokov 1862-1870, 1872-1898, medzi ktorými sú zastúpené aj majetkové podstaty obcí Černochovo, Strážne /1889/ a výpis z pozemkovej knihy obce Boňany/1898/. Zachovali sa 2 katastrálne mapy vypracované v Budapešti. Katastrálna mapa obce Strážne – pustatina Gerebe z roku 1893 a katastrálna mapa Kráľovského Chlmca vyvlastnených pozemkov z roku 1898.

V II. manipulačnom období /1898-1914/ takisto je zachovaný jeden registratúrny denník pozemnoknižný /tk/ z roku 1914, radová kniha pozemnoknižná z roku 1905 a jedna škatuľa pozemnoknižných spisov tk z rokov 1899- 1914. Zachoval sa Štatút Urbárskej spoločnosti v Čerhove a Zatíne z roku 1906 a zoznamy vlastníkov nehnuteľností v katastrách obcí Alsóberezki a Felsőberezki /Maďarsko/. Zachovalo sa viac katastrálnych máp vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádzi pre MVD v Kráľovskom Chlmcu v obciach Bačka, Boňany, Kapoňa/teraz časť obce Leles/, Kráľovský Chlmec, Příbeník, Solnička, Somotor, Svätuška, Zatín, katastrálna mapa Kráľovského Chlmca, Sviníc a časti obce Strážne, roky 1902 – 1909. Geometrické plány a zoznamy vlastníkov nehnuteľností sa zachovali bez udania rokov, a to za slovenské obce/B- Z/ a maďarské obce/A-R/.

III. manipulačné obdobie /1915-1924 obsahuje tri registratúrne denníky

pozemnoknižné /tk/ z rokov 1917-1919, osem indexov k pozemnoknižným denníkom z rokov 1915-1920, 1922-1923, jeden hlavný pozemkový register tk /1923/, jednu radovú pozemnoknižnú knihu /1915-1916/ a tri pozemnoknižné indexy obcí /1915, 1918, 1921-1922/.

Spisy tk z rokov 1915-1924 v množstve dve škatule obsahujú aj kúpnopredajné zmluvy, na základe ktorých boli vykonané zápisy v pozemkových knihách.

V IV. manipulačnom období /1938-1944/ sa zachovalo dvanásť registratúrnych denníkov pozemnoknižných /tk/ z rokov 1924-1935, 1935 a 1937, radová kniha pozemnoknižná z rokov 1929-1934, štyri knihy zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí z rokov 1929-1933, 1936-1937 a spisy zn. tk s kúpnopredajnými zmluvami v počte 2 škatule z rokov 1925-1937. Zachoval sa aj zoznam nehnuteľností v katastrách prihraničných maďarských obcí /1926/.

V. manipulačné obdobie /1938-1944/ je v porovnaní s ostatnými obdobiami zastúpené veľmi dobre. Máme zachovaných sedem registratúrnych denníkov pozemnoknižných tk/Čd/ z rokov 1938-1944, tri indexy k pozemnoknižným registratúrnym denníkom/1940-1942/, šesť radových kníh /1939-1944/, päť kníh zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí /1939-1943/, jeden register zakreslených nehnuteľností do pozemnoknižných máp/1938/ a osemdesiat škatúl spisov zn. tk /Čd/ z rokov 1938-1944, ktoré dokumentujú bežné zápisy, zmeny a doplnky v pozemkových knihách.

VI. manipulačné obdobie /1945-1949/ obsahuje jeden register pozemnoknižných spisov Čd z rokov 1945-1950, osem škatúl pozemnoknižných spisov /Čd/, jednu škatuľu kúpnopredajných zmlúv /N/, roky 1947-1948, niekoľko darovacích zmlúv /N/ z rokov 1947-1948, svadobnú zmluvu z roku 1947, osvedčenie o nehnuteľnostiach Kláry Zelmanovičovej /N/ v k.ú. Kráľovský Chlmec /1948/ a tiež niekoľko všeobecných plných mocí /NZ/ z rokov 1947-1948 na zastupovanie splnomocnenca v plnom rozsahu v súkromných a úradných záležitostiach.

VII. obdobie /1949 – 1960/ je zachované najlepšie. Obsahuje 8 zv. registrov pozemnoknižných spisov /Čd/ z rokov 1951 – 1958, 1960, 47 škatúl pozemnoknižných spisov /Čd/, 9 zv. registrov zmlúv a zápisov do pozemkovej knihy /N/, roky 1952 – 1960 a 1 index z rr. 1958 – 1960, 6 škatúl kúpnopredajných zmlúv /N/, roky 1949, 1951 – 1960, 1 škatuľu darovacích zmlúv /N/, roky 1949, 1951 – 1956, 1958, 1960, 2 škatule zámenných zmlúv /N/, roky 1952 1954, 1 škatuľu potvrdení o nadobudnutí dedičstva, roky 1952 - 1954, 1956, niekoľko zmlúv o skutočnej držbe/N/, dočasných zmlúv/N/ a agendu presídlencov / 1952 – 1956/, 8 zv. registrov zmlúv /NZ/ z rokov 1952 – 1960, 1 index

z rokov 1952 -1954, zaopatrovacie zmluvy, výmazné osvedčenie a vysporiadanie bezpodielového spoluvlastníctva nehnuteľností manželov /1952 – 1956/ a 1 škatuľu renunciačných prehlásení, roky 1951-1953, 1955 -1957, 1960, 3 registre poplatkov zo zmlúv/Pr/ z rokov 1958 – 1960, 1 register poplatkov Ro, C, E/1957/, 1 index k registru/Pr/, roky 1957 – 1960, 5 škatúľ poplatkových spisov/Pr/, roky 1957 – 1960.

Z **väzenskej agendy** sa zachovalo 11 základných kníh väzňov, 6 základných kníh administratívnych väzňov a 3 indexy k základným knihám administratívnych väzňov z rokov 1923-1933.

Účtovná agenda z rokov 1945–1948 je zachovaná v 14 zošitoch, z ktorých sa dozvedáme o účtoch preddavkov na trestné a ľudové súdnictvo, poplatkoch a výdavkoch pre chudobných, poštových poplatkoch, preddavkoch na úradné a kancelárske potreby a depozitnom účte Slovenskej hypotečnej a komunálnej banky v Bratislave.

Archívne dokumenty z tohto fondu sa využívajú na štúdium problematiky súvisiacej s pozemkovou reformou, určenie vlastníckych vzťahov k nehnuteľnostiam, majetkovej držby, ale aj pri uplatňovaní požiadaviek občanov v rámci reštitúcií a rehabilitácií , ktoré vyplývajú zo schválených zákonov NR SR.

Písomnosti okresného súdu ako celok sú cenným prameňom pre štúdium hospodárskych i sociálnych pomerov, kultúrnej úrovne spoločenských tried a vrstiev, doby a ľudí, pretože dokumentujú postavenie jednotlivcov, rodín, prípadne osobné vzťahy jednotlivcov navzájom a voči spoločnosti. Majú veľkú výpovednú, právnu a historicko-dokumentárnu hodnotu.

Z jazykového hľadiska fond nie je jednotný. V období pred vznikom ČSR písomnosti sú vyhotovené v maďarskom jazyku. Aj od novembra 1938 do konca roku 1945 v čase anexie južného Slovenska sú písomnosti taktiež vyhotovené v úradnom - maďarskom jazyku. Po roku 1945 až do zániku okresného súdu prevláda slovenský jazyk.

Zoznam použitej literatúry

Dokumenty z archívneho fondu Okresný súd v Kráľovskom Chlmcí, /1862-1870/ 1872-1960

Törvényrendeletár – Maďarské zbierky zákonov, 1871-1917

Zbierky zákonov a nariadení, 1918-1960

Zbierky zákonov a zbierky nariadení SNR, 1944-1949

Úradné vestníky, 1945-1960

Smernice Slovenskej archívnej správy v Bratislave na inventarizáciu fondu OS, 1963

Z o z n a m s k r a t i e k

Čs.	Československý /á,é/
ČSČK	Československý Červený kříž
ČSR	Československá republika
Dr.	Doktor
JRD	Jednotné roľnícke družstvo
k.ú.	katastrálne územie
MNV	Miestny národný výbor
n.p.	národný podnik

I. manipulačné obdobie /1862-1870/ 1872-1898

1. Prezidiálna agenda

a/ Evidencie

Inv. č.	Časový rozsah	Č. škat.
1	1897–1921 Evidencia zamestnancov okresného súdu. 1 zv.	

b/ Registratúrne pomôcky

2	1874 Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El. 1 zv.	
3	1898 Registratúrny denník a index k prezidiálnym spisom - El. 1 zv.	
4	1878 Radová kniha k prezidiálnym spisom 1 zv.	
5	1880 Radová kniha k prezidiálnym spisom 1 zv.	

- 6 1883
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 7 1884
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 8 1894–1896
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.

Oznámenie o zaslaní konkurznej prihlášky Štefana Marascu, súdneho čakateľa /171/. Obežník o menovaní Jána Gelleticha za severoamerického konzula /172/. Obežník o menovaní znalcov v oblasti štátnych stavieb /173/. Obežník o dočasnom poverení Juraja Károlyiho vedením konzulárneho úradu v Portugalsku /174/. Obežník o menovaní a odvolaní tureckého konzula v Španielsku /175/. Oznámenie o menovaní notárov v obci Kožuchov a Zemplínske Hradište za obecných doručovateľov /179/. Schválenie stavu finančných prostriedkov v peňažnom denníku pokút za rok 1887 /181/. Obežník o využívaní súdnych znalcov v trestno-právnom konaní /184/. Nariadenie na predloženie exekučných spisov a denníkov na kontrolu /186/. Poverenie Alojza Gasztonyiho výkonom agendy urýchlenej exekúcie na okresnom súde /187,191/. Oznámenie o zaslaní konkurznej prihlášky Vojtecha Szilágyiho, súdneho čakateľa /192/. Nariadenie na zabezpečenie doručovania súdnych zásielok /194,197,228/. Obežník o kolkových poplatkoch vyrubených pri sumárnych sporoch /195/. Rozhodnutie o menovaní Dr. Jána Kossútha za kolízneho opatrovníka Ľudovíta Petrovicsa, bývalého súdneho exekútora /197/. Vyhláška o zmenách v advokátskej komore /201/. Oznámenie o falšovaní kolkových známok na okresnom súde /203-205,245-247/. Správa o trestnom stíhaní Ľudovíta Petrovicsa, bývalého súdneho exekútora /207,210/. Konkurzná vyhláška na obsadenie funkcie súdneho exekútora /211/. Vyhláška o zabezpečení zmenky Maďarskej ústrednej pokladnice štátnou kauciou /212/. Obežník o menovaní Don Juana San Martina de Montalve za španielskeho konzula /213/. Pokyny k prejednávaniu dedičských záležitostí /219/. Pracovné hodnotenie Vojtecha Szilágyiho, súdneho čakateľa 225,227,230-231/. Obežník o zabezpečení ochrany telegrafných vedení pod morom pri Veľkej Británii /229/. Pracovné hodnotenie Ľudovíta Czintaru, súdneho zapisovateľa /234/. Prehlásenie Ľudovíta Pála, súdneho exekútora o používaní úradných pečiatok /248/.

2. Civilná agenda

Sporová agenda
Registratúrne pomôcky

- 10 1874
Register civilných sporov - I
2 zv.
- 11 1875
Register civilných sporov - I
2 zv.
- 12 1886
Register civilných sporov - I
1 zv.
- 13 1874
Index k registru civilných sporov
1 zv.
- 14 1875
Index k registru civilných sporov
1 zv.
- 15 1894
Index k registru civilných sporov
1 zv.

16 1878
Index k registru civilných sporov
1 zv.

17 1894–1896
Register sumárnych sporov - Sp.
1 zv.

18 1898
Register sumárnych sporov - Sp.
1 zv.

Spisy

19
Civilné spisy sporové sa nezachovali.

Nesporová agenda Dražby Spisy

20 1874 1
Oznámenie o dražbe nehnuteľností v k.ú. Boľany a Čierna
/7286,19.406/.

21 1894 7

Oznámenie o dražbe nehnuteľností v k.ú. Luhyňa /5770/.

Exekučná agenda
Registratúrne pomôcky

22 1892–1895
Index k exekúciám - V
1 zv.

23 1896–1898
Index k exekúciám - V
1 zv.

Spisy

24 1879 1
Vyhláška o exekúcii nehnuteľností zverejnená v Budapeštianskom hlásniku.

25 1881 2
Oznámenie o exekúcii nehnuteľní /3417,6865/.

26 1882 2
Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /3606-5698/.

27 1885 3
Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /2605,5587/.

28 1890 7
Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /1622-3956/.

Dedičská agenda
Registratúrne pomôcky

29
Registratúrne pomôcky sa nezachovali.

Spisy

30 1872 1
Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o prejednaní dedičstva /293/.

31 1878 1
Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o prejednaní dedičstva /6695-6813/.

32 1880 1
Uznesenie Súdnej stolice Sátoraljaújhely o prejednaní dedičstva /402/.

33	1881	2
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /5576,6730/.	
34	1882	2
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /134-5955/.	
35	1883	2
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /1813-6241/.	
36	1884	3
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /1408-4520/.	
37	1885	3
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /7170,8097/.	
38	1888	4
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /1060-7791/.	
39	1889	5
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /230-3586/.	
40	1890	6
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní	

dedičstva /339-16793/. Závete /3614/.

41	1891	8
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /928-5247/. Závete /165-4087/.	
42	1892	9
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /220-3488/. Závete /636-3722/.	
43	1893	12
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /10-3914/. Závete /252-2769/.	
44	1894	14
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /98-3411/. Závete /252-2769/.	
45	1895	16
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /195/. Závete /49-7822/.	
46	1896	18
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /1874/. Závete /28-6789/.	
47	1897	19
	Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /1018-6963/. Závete /63-8049/.	

Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o prejednaní dedičstva /3-7128/. Závete /52-3045/.

3. Trestná agenda

Registratúrne pomôcky

Registratúrny denník trestný - III

1 zv.

Registratúrny denník trestný - III

1 zv.

Index k trestnému registratúrnemu denníku

1 zv.

Radová kniha trestná

1 zv.

II. manipulačné obdobie /1898-1914/

1. Prezidiálna agenda

a/ Registratúrne pomôcky

- 53 1899
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 54 1900
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 55 1901
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 56 1902
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 57 1903
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 58 1904
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.

- 59 1905
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 60 1906
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 61 1907
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 62 1908
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 63 1909
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 64 1910
Registratúrny denník prezidiálnych spisov - El
1 zv.
- 65 1899
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 66 1901

- Radová kniha k prezidiálnym spisom 1
zv.
- 67 1902–1903
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 68 1906
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 69 1907–1908
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 70 1907–1911
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 71 1909
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 72 1910
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 73 1911–1912
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.

74 1912–1919
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.

75 1913–1914
Radová kniha k prezidiálnym spisom
1 zv.

2. Civilná agenda

Sporová agenda
Registratúrne pomôcky

76 1899
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.

77 1900
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.

78 1902
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.

- 79 1903
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 80 1904
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 81 1905
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 82 1906
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 83 1907
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 84 1908
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 85 1909
Register a index sumárných sporov - Sp
1 zv.
- 86 1910

Register a index sumárnych sporov - Sp 1 zv.

- 87 1911
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.
- 88 1912
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.
- 89 1913
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.
- 90 1914
Register a index sumárnych sporov - Sp
1 zv.

Spisy

- 91
Civilné spisy sporové sa nezachovali.
Nesporová agenda
Registratúrne pomôcky
- 92 1898–1899
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.

- 93 1900
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.
- 94 1901
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.
- 95 1902
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.
- 96 1903
Rebister a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.
- 97 1904
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.
- 98 1905

Register a index nesporových občianskych vecí – Pv
1 zv.
- 99 1906
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv
1 zv.
- 100 1907
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv

1 zv.

- 101 1908
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv I.
1 zv.
- 102 1909
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv I.
1 zv.
- 103 1911
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv I.-II.
1 zv.
- 104 1912
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv I.-II.
1 zv.
- 105 1913
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv I.-II.

- 1 zv.
- 106 1914
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv I.-II.
1 zv.
- 107 1908
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv II.
1 zv.
- 108 1909
Register a index nesporových občianskych vecí - Pv II.
1 zv.
- 109 1898–1914
Register dohôd - Eg
1 zv.
- 110 1898–1899
Register a index platobných príkazov - Fm
1 zv.
- 111 1898–1905
Register a index dožiadaní právnej pomoci - M
1 zv.
- 112 1906
Register a index dožiadaní právnej pomoci - M
1 zv.

- 113 1909
Register a inde dožiadaní právnej pomoci - M
1 zv.
- 114 1912–1914
Register dožiadaní právnej pomoci - M
1 zv.
- 115 1904–1906
Urgentný denník
1 zv.
- 116 1899
Radová kniha nesporových občianskych vecí
1 zv.
- 117 1901
Radová kniha nesporových občianskych vecí
1 zv.
- 118 1902–1903
Radová kniha nesporových občianskych vecí
1 zv.
- 119 1906
Radová kniha nesporových občianskych vecí
1 zv.

120	1907–1908 Radová kniha nesporových občianskych vecí 1 zv.	o b č i a n
121	1907–1911 Radová kniha nesporových občianskych vecí 1 zv.	s k y c h
122	1909 Radová kniha nesporových občianskych vecí 1 zv.	v e c í l
123	1910 Radová kniha nesporových občianskych vecí 1 zv.	z v .
124	1911–1912 Radová kniha nesporových občianskych vecí 1 zv.	
		127
		1911–1912
		R
125	1912–1919 Radová kniha nesporových občianskych vecí 1 zv.	e g i s t
126	1913–1914 Radová kniha nesporových	e r

osvedčených zmeniek 1 zv.

Exekučná agenda
Registratúrne pomôcky

- 128 1898–1899
Register a index exekúcií - V
1 zv.
- 129 1904
Register a index exekúcií - V
1 zv.
- 130 1905
Register a index exekúcií - V
1 zv.
- 131 1906
Register a index exekúcií - V
1 Zv.

Spisy

132	1899	24
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /4815/.	
133	1901	28
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /1482/.	
134	1904	35
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /3496/.	
135	1907	46
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /856/.	
136	1908	52
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /5807/.	

Dedičská agenda Registratúrne pomôcky

137	1898	
	Register a index dedičských spisov - O	
	1 zv.	
138	1899–1914	

Register a index dedičských spisov -
Ob. 1 zv.

139 1900
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

140 1901
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

141 1902
Register a index dedičskýc spisov - O
1 zv.

142 1903
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

143 1904
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

144 1905
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

145 1906
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

- 146 1907
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.
- 147 1908
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.
- 148 1909
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.
- 149 1910
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.
- 150 1911
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.
- 151 1912
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.
- 152 1913
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

153 1914
Register a index dedičských spisov - O
1 zv.

Spisy

154	1899	24
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /507-12913/. Závete /3-625/.	
155	1900	26
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /235-7746/. Závete /57-231/.	
156	1901	28
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /94-7760/. Závete /104/.	
157	1902	29-30
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /59-9152/. Závete /33,48/.	
158	1903	33
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /62-6180/.	
159	1904	35

	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /10-9781/. Závete /10/.	
160	1905 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /229-10246/. Závete /26,71,229/.	38
161	1906 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /167-8772/. Závete /106-214/.	41
162	1907 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /451-7708/. Závete 17-20/.	46
163	1908 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /180-9874/. Závete /17,74,161/.	52-53
164	1909 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /737-9035/. Závete /2,25,156/.	61
165	1910 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /795-6782/. Závete /5-65/.	68
166	1911 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /5-11222/. Závete /21,143,210/.	70

167	1912	72
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /69-5352/. Závete /17-155/.	
168	1913	74
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /43-6548/. Závete /43/.	
169	1914	75
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /12-2398/. Závete /42-121/.	

3. Trestná agenda

Registratúrne pomôcky

170	1898–1899	
	Register a index vyšetrovacieho sudcu - Vb	
	1 zv.	
171	1900–1906	
	Register a index vyšetrovacieho sudcu - Vb	
	1 zv.	
172	1907–1914	
	Register a index vyšetrovacieho sudcu - Vb	

- 1 zv.
- 173 1898–1911
Register a index právnej pomoci v trestných veciach - Bm
1 zv.
- 174 1899–1900 Register a index trestných
spisov - Bv
- 175 1901 Register a index trestných spisov -
Bv
1 zv.
- 176 1902
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 177 1903
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 178 1904
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 179 1905
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.

- 180 1906
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 181 1907
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 182 1908
Reister a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 183 1909
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 184 1910
Register a index trestných spisov - Bv
1 zv.
- 185 1912–1914
Register trestných spisov - Bv
1 zv.
- 186 1898
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 187 1899

- Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 188 1900
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 189 1901
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 190 1902
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 191 1904
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 192 1905
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 193 1906
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 194 1907
Register a index prečinov a priestupkov - B

- 1 zv.
- 195 1908
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 196 1909
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 197 1911
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 198 1912
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 199 1913
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.
- 200 1914
Register a index prečinov a priestupkov - B
1 zv.

Spisy

201

Trestné spisy sa nezachovali.

III. manipulačné obdobie /1915-1924/

1. Prezidiálna agenda

a/ Registratúrne pomôcky

202

1922

Registratúrny denník prezidiálnych spisov - EI

1 zv.

203

1923

Registratúrny denník prezidiálnych spisov - EI

1 zv.

204

1922

Žurnál k prezidiálnym spisom

1 zv.

205

1924

Žurnál k prezidiálnym spisom

1 zv.

206 1921
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.

207 1922–1924
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.

2. Civilná agenda

Civilná agenda sporová

208
Nezachovali sa

Registratúrne pomôcky

209 1921
Registratúrny denník
1 zv.

210 1922
Registratúrny denník
1 zv.

- 211 1924
Registratúrny denník
1 zv.
- 212 1915
Index k registratúrnemu denníku
1 zv.
- 213 1916
Index k registratúrnemu denníku
1 zv.
- 214 1917
Index k registratúrnemu denníku
1 zv.
- 215 1920
Index k registratúrnemu denníku
1 zv.
- 216 1921
Index k registratúrnemu denníku
1 zv.
- 217 1922
Index k registratúrnemu denníku
1 zv.
- 218 1923

Index k registratúrnemu denníku 1

zv.

219 1916–1917
Hlavný register
1 zv.

220 1918
Hlavný register
1 zv.

221 1919
Hlavný register
1 zv.

222 1921
Hlavný register
1 zv.

223 1922
Hlavný register
1 zv.

224 1923
Hlavný register
1 zv.

225 1917–1922
Radová kniha

1 zv.

226 1921–1924
Radová kniha
1 zv.

Civilná agenda nesporová
Registratúrne pomôcky

227 1921–1924
Register ukončených sporov
1 zv.

Dedičská agenda
Spisy

228	1915	76
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /4-3872/. Závete /388-2556/.	
229	1916	77-78
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /10-5193/. Závete /347-1923/.	
230	1917	79-80
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /16-3964/.	

231	1918	2-3524
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /2-3524/. Závete /218-1969/.	
232	1919	82
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-1205/. Závete /202-2914/.	
233	1920	83
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /177-1672/. Závete /18-2120/.	
234	1921	84
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /541-1212/. Závete /307-2670/.	
235	1922	86
	Závete /25-3407/.	
236	1923	87
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /236-2612/. Závete /181-4022/.	
237	1924	89
	Závete /11-1898/.	

3. Trestná agenda

Registratúrne pomôcky

- 238 1908–1920
Register podmiennečne odsúdených
1 zv.

IV. manipulačné obdobie /01.07.1924-1937/

1. Prezidiálna agenda

a/ Evidencie

- 239 1926–1927
Evidencia zamestnancov okresného súdu
1 zv.

b/ Registratúrne pomôcky

- 240 1927 Registratúrny denník prezidiálnych spisov

- 241 1927–1930 Registratúrny denník prezidiálnych spisov
1 zv.

- 242 1931
Registratúrny denník prezidiálnych spisov
1 zv.
- 243 1932
Registratúrny denník prezidiálnych spisov
1 zv.
- 244 1933
registratúrny denník prezidiálnych spisov
1 zv.
- 245 1934
Registratúrny denník prezidiálnych spisov
1 zv.
- 246 1935
Registratúrny denník prezidiálnych spisov
1 zv.
- 247 1936
Registratúrny denník prezidiálnych spisov
2 zv.
- 248 1925
Žurnál k prezidiálnym spisom
1 zv.

- 249 1926
Žurnál k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 250 1928
Žurnál k prezidiálnym spisom
1 zv.
- 251 1925–1927
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 252 1933
Index k k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 253 1924
Hlavný register k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 254 1931
Hlavný register k prezidiálnemu denníku
1 zv.

c/ Spisy prezidiálne

255	1929	89
	Zoznam obcí patriacich do Veľkokapušíanskeho okresu do vzniku prvej ČSR /173 prez./.	

2. Civilná agenda

Sporová agenda
Registratúrne pomôcky

256	1924	
	Register civilných sporov - C	
	1 zv.	
257	1924	
	Pomocný register civilných sporov - C	
	1 zv.	
258	1925	
	Register civilných sporov - C	
	1 zv.	
259	1926	
	Register civilných sporov - C	
	1 zv.	

- 260 1927
Register civilných sporov - C
1 zv.
- 261 1933
Register civilných sporov - C
1 zv.
- 262 1934
Register civilných sporov - C
1 zv.
- 263 1935
Register civilných sporov - C
1 zv.
- 264 1936
Register civilných sporov - C
1 zv.
- 265 1937
Register civilných sporov - C
1 zv.
- 266 1928
Register civilných sporov - C I.
1 zv.
- 267 1929

- Register civilných sporov - C I. 1
zv.
- 268 1930
Register civilných sporov - C I.
1 zv.
- 269 1931
Register civilných sporov - C I.
1 zv.
- 270 1932
Register civilných sporov - C I.
1 zv.
- 271 1933
Register civilných sporov - C I.
1 zv.
- 272 1928
Register civilných sporov - C II.
1 zv.
- 273 1929
Register civilných sporov - C II.
1 zv.
- 274 1930
Register civilných sporov - C II.

- 1 zv.
- 275 1931
Register civilných sporov - C II.
1 zv.
- 276 1932
Register civilných sporov - C II.
1 zv.
- 277 1933
Register civilných sporov - C II.
1 zv.
- 278 1924–1926
Index k registrom civilných sporov
1 zv.
- 279 1928–1930
Index k registrom civilných sporov
1 zv.

Nesporová agenda
Registratúrne pomôcky Nc

- 280 1930
Register nesporových občianskych vecí - N
1 zv.
- 281 1923–1926
Register nesporových občianskych vecí - Nc
1 zv.
- 282 1924
Všeobecný register občianskych vecí - Nc
1 zv.
- 283 1925
Všeobecný register občianskych vecí - Nc
1 zv.
- 284 1926
Všeobecný register občianskych vecí - Nc
1 zv.
- 285 1927
Všeobecný register občianskych vecí - Nc
1 zv.
- 286 1928

- Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 287 1929
Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 288 1930
Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 289 1931
Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 290 1932
Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 291 1936
Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 292 1937
Všeobecný register občianskych vecí - Nc I.
1 zv.
- 293 1929
Všeobecný register občianskych vecí - Nc II.

- 1 zv.
- 294 1931
Všeobecný register občianskych vecí - Nc II.
1 zv.
- 295 1932
Všeobecný register občianskych vecí - Nc II.
1 zv.
- 296 1935
Všeobecný register občianskych vecí - Nc III.
1 zv.
- 297 1936
Všeobecný register občianskych vecí - Nc III.
1 zv.
- 298 1931–1933
Register neukončených občianskych vecí - Nc a Nt
1 zv.
- 299 1935–1937
Index k registrom občianskych vecí
1 zv.

Spisy Nc

300	1926	125
	Zoznam závetí n úschove u verejného notára Dr. Emila Zimmermanna v Kráľovskom Chlmci za rok 1926 /286/.	
301	1927	125
	Zoznam závetí uložených v úschove u verejného notára Dr. Emila Zimmermanna v Kráľovskom Chlmci /321/.	
302	1933	125
	Uznesenie okresného súdu o schválení vyvlastnenie nehnuteľností /1105/.	
303	1930	125
	Návrh Márie Urbánovej na zámenu nehnuteľností s Rímskokatolíckym farským úradom vo Vojke /145/. Zúčtovanie finančných prostriedkov daných do depozitu za prenajaté pozemky v k.ú. Somotor /167/. Návrh na prejednanie pozostalosti po Emílii Kaizlerovej a Ide Gluckovej /216/. Uznesenie okresného súdu o ponechaní finančných prostriedkov v depozite za odpredané nehnuteľnosti v k.ú. Boľ /224/.	

Registratúrne pomôcky

304	1931	
	Register upomínacích spisov - U II.	
	1 zv.	

305 1935–1937
Register upomínacích spisov - U
1 zv.

Registratúrne pomôcky

306 1924
Register príkazných žalôb - Cs
1 zv.

307 1925–1928
Register príkazných žalôb - Cs
1 zv.

308 1937
Register príkazných žalôb - Cs
1 zv.

309 1938
Register príkazných žalôb - Cs
1 zv.

310 1933
Register príkazných žalôb - Cs I.
1 zv.

311 1929–1930

Register príkazných žalôb - Cs II.

1 zv.

312 1931–1932

Register príkazných žalôb - Cs II.

1 zv.

313 1933

Register príkazných žalôb - Cs II.

1 zv.

314 1929

Register právne pomoci v občianskych veciach - Cd

1 zv.

315 1933

Index k registrom - Ut, Cs, C I.

1 zv.

Registratúrne pomôcky

316 1924

Register k exekúciám - E

1 zv.

317 1928

Register k exekúciám - E

1 zv.

318 1932
Register k exekúciám - E
1 zv.

319 1934
Register k exekúciám - E
1 zv.

320 1927
Index k exekučnému registru
1 zv.

Spisy

321 1930 125
Oznámenie o exekúcii nehnuteľnosti /150/.

322 1933 125
Oznámenie o exekúcii nehnuteľností /451-3094/.

Adenda vyhlášení za mrtveho

323	1930	133
	Uznesenie okresného súdu o vyhlášení za mrtveho /15-97/.	

Registratúrne pomôcky

324	1924–1938	
	Register závetí a pozostalostí - Sl	
	1 zv.	
325	1924	
	Register pozostalostí - D	
	1 zv.	
326	1925	
	Register pozostalostí - D	
	1 zv.	
327	1926	
	Register pozostalostí - D	
	1 zv.	
328	1927	
	Register pozostalostí - D	
	1 zv.	

- 329 1928
Register pozostalostí - D
1 zv.
- 330 1929
Register pozostalostí - D
1 zv.
- 331 1930
Register pozostalostí - D
1 zv.
- 332 1931
Register pozostalostí - D
1 zv.
- 333 1932
Register pozostalostí - D
1 zv.
- 334 1934
Register pozostalostí - D
1 zv.
- 335 1935
Register pozostalostí - D
1 zv.

336 1936
Register pozostalostí - D
1 zv.

337 1937
Register pozostalostí - D
1 zv.

Spisy

338 1925 92
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /15-465/.

339 1926 94
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /571/.

340 1928 97-105
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-852/.

341 1929 108-114
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /11-820/.

342 1930 118-125
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /13-821/.

343 1931 128-133

Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-9080/.

344	1932 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-776/.	137-141
345	1933 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /7-883/.	151-156
346	1934 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /4-8154/.	166-170
347	1935 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /7-723/.	178-183
348	1936 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /4-821/.	192-197
349	1937 Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /7-822/.	210-215

3. Poručnícka a opatrovnícka agenda

Registratúrne pomôcky

350 1923–1926
Registratúrny denník prednostu poručníckeho úradu
1 zv.

351 1929–1934
Registratúrny denník poručníckeho úradu
1 zv.

Prezidiálne spisy poručníckeho úradu

352	1926	215
Oznámenie o vydaní finančných prostriedkov uložených do sirotských depozitov na Daňovom úrade v Michalovciach /56 prez./.		
Negatívna správa predsedníctva Poručníckeho úradu v Košiciach o majetku sirotskej pokladnice v Rumunsku /64 prez./.		
Správa Slovenskej banky, expozitúry v Michalovciach o vkladoch Poručníckeho úradu v Kráľovskom Chlmci /137 prez./.		

4. Trestná agenda

Registratúrne pomôcky

- 353 1924–1928
Index k registratúrnemu denníku trestných spisov
1 zv.
- 354 1929–1932
Index k registratúrnemu denníku trestných spisov
1 zv.
- 355 1925
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 356 1926
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 357 1927
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 358 1928
Register trestných spisov - Tv
1 zv.

- 359 1929
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 360 1930
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 361 1931
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 362 1932
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 363 1933
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 364 1934
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 365 1937
Register trestných spisov - Tv
1 zv.
- 366 1924

- Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 367 1925
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 368 1926
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 369 1927
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 370 1928
Register prečinov a priestupkov - T
1zv.
- 371 1929
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 372 1930
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 373 1931
Register prečinov a priestupkov - T

- 1 zv.
- 374 1932
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 375 1933
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 376 1935
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 377 1937
Register prečinov a priestupkov - T
1 zv.
- 378 1932
Register trestných spisov mladistvých - Ml I.
1 zv.
- 379 1926
Register právnej pomoci v trestných veciach - Td
1 zv.
- 380 1925–1927
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.

- 381 1926
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 382 1927
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 383 1928
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 384 1929
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 385 1930
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 386 1931
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 387 1933
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.

- 388 1934
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 389 1935
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 390 1936
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 391 1937
Všeobecný register trestných vecí - Nt
1 zv.
- 392 1929–1931
Register podmienenečne odsúdených - PO
1 zv.
- 393 1932
Register podmienenečne odsúdených - PO
1 zv.
- 394 1933
Register podmienenečne odsúdených - PO
1 zv.
- 395 1926–1927

-

Register povereníka štátneho zástupcu v trestných veciach

1 zv.

V. manipulačné obdobie /1938-1944

Registratúrne pomôcky

- 396 1939
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 397 1940
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 398 1941
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 399 1942
Index k prezidiálnemu denníku
1 zv.
- 400 1939
Hlavný register
1 zv.

401 1940
Hlavný register
1 zv.

402 1942
Hlavný register
1 zv.

2.Civilná agenda

Civilné spisy sporové
Registratúrne pomôcky

403 1938
Index k registrom - C, Cs, U
1 zv.

Civilné spisy nesporové
Spisy
Civilné spisy nesporové - Nc

404 1938
Rozhodnutie o vyvlastnení nehnuteľností pre Medzibodrožské vodné
družstvo v Kráľovskom Chlmci /352/.

226

Exekučná agenda

405	1938	227
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /13/.	
406	1939	246-249
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /7-78/.	
407	1940	266-267
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /1-419/.	
408	1941	284-285
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /6-4755/.	
409	1942	297
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /1157-11175/.	
410	1943	307
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /991-3075/.	
411	1944	310
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností - E /239-240,10064/.	

Dedičská agenda

412	1938	225-226
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - D /2-6569/.	
413	1939	246
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - D /557-5066/.	
	Závete /1-39/.	
414	1940	260-267
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - D /10044-12369/.	
	Závete /1-36/.	
415	1941	278-284
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - D /10001-11519/.	
416	1942	294-297
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - D /10001-12264/.	
417	1943	304-307
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - D /10009-11135/.	
418	1944	309-310
	Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva - d /10006-10692/.	
	Závete /6-20/.	

3. Trestná agenda
Registratúrne pomôcky

- 419 1942
Register trestných spisov - T
1 zv.
- 420 1943
Register trestných spisov - T
1 zv.
- 421 1938
Index k registratúrnemu denníku T, Tu, Td, Ml
1 zv.
- 422 1942
Register povereníka štátneho zástupcu v trestných veciach
1 zv.
- 423 1944
Register povereníka štátneho zástupcu v trestných veciach
1 zv.

VI. manipulačné obdobie /1945-1949/

Registratúrne pomôcky

424

Nezachovali sa.

Správne spisy

425

Nezachovali sa

2. Civilná agenda

Sporová agenda
Registratúrne pomôcky

426

1946–1950

Register civilných sporov - C

1 zv.

Spisy sporové

427	1946	311
	Uznesenie okresného súdu o odovzdaní nehnuteľností do držby /1,11-12/. Uznesenie okresného súdu o zamietnutí pozemnoknižného prevodu nehnuteľností /48/. Uznesenie okresného súdu o úprave výživného na maloleté dieťa /68/.	
428	1947	311
	Uznesenie okresného súdu o odovzdaní pálenice v Malých Trakanoch do držby /35/. Úhrada hypotekárnej pôžičky na základe záložného práva na nehnuteľnosti /155/.	
429	1948	311
	Dodatočné uzavretie kúpnopredajnej zmluvy /64/. Uznesenie okresného súdu o vysporiadaní držby nehnuteľností /77,93/. Uznesenie okresného súdu o vrátení finančnej istiny za neuskutočnený odpredaj nehnuteľností /86,144/. Pracovnoprávny spor - zrušenie výpovede zo zamestnania /199/.	

Nesporová agenda Registratúrne pomôcky

430	1947	
	Všeobecný register nesporových občianskych vecí - Nc 1 zv.	

Spisy nesporné -Nc

- | | | |
|-----|--|-----|
| 431 | 1947 | 313 |
| | <p>Zápisnica o povolení vkladu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby /127,142,144,148,151/. Výpis z pozostalostnej zápisnice /141/. Negatívna správa Obvodného úradu MNV v Kráľovskom Chlmcí o opustených majetkoch v Kráľovskom Chlmcí /150/.</p> | |
| 432 | 1948 | 313 |
| | <p>Uznesenie okresného súdu o reštitúcii nehnuteľností /3,80-83,114,116-118/. Uznesenie okresného súdu o reštitúcii nehnuteľností deportovaných osôb /5-6,48,79,84,86-88,90-92,95-96/. Uznesenie okresného súdu o reštitúcii nehnuteľností rasovo a politicky prenasledovaných osôb /13-16,20,32,35,40-41,44,46,85,89/. Zápisnica o späťvzatí sťažnosti /26/. Uznesenie okresného súdu o výpovedi z hospodárenia /29/. Prevzatie pridelených nehnuteľností Poverenictvom pôdohospodárstva a pozemkovej reformy na základe revízie /36/. Uznesenie okresného súdu o úhradách za vyvlastnené nehnuteľnosti /49/. Uznesenie okresného súdu o obnove záložného práva na nehnuteľnosti /112,114-115/.</p> | |
| 433 | 1947 | 314 |
| | <p>Uznesenie okresného súdu o obnove vlastníckeho práva na nehnuteľnosti deportovaných a rasovo prenasledovaných osôb /26,40,42-43,45,46,57-58/. Uznesenie okresného súdu o vrátení hnutel'nych vecí dedičom deportovaných osôb /28/. Uznesenie okresného súdu o zastavení reštitúcie na nehnuteľnosti pridelené v 1. pozemkovej reforme /47,52,54/. Uznesenie okresného súdu o výmaze záložného práva na nehnuteľnosti /48,55-56/. Uznesenie okresného súdu o obnove pôvodného pozemnoknižného stavu nehnuteľností /49,61-62,67,75/. Uznesenie okresného súdu o deponovaní finančných prostriedkov /69/.</p> | |
| 434 | 1948 | 315 |
| | <p>Návrh na dodatočný zápis kúpno predajnej zmluvy do pozemkovej knihy /18,68/. Uznesenie okresného súdu o schválení kúpno predajnej</p> | |

zmluvy v mene maloletých /76,85/. Uznesenie okresného súdu o zamietnutí zápisu nehnuteľností do pozemkovej knihy na základe skutočnej držby /88/. Oznámenie o začatí vyvlastňovacieho konania na výstavbu Prekládkovej stanice v Čiernej nad Tisou /112/.

Registratúrne pomôcky

435 1946
Register vyhlásených za mŕtvych - M

1 zv.

436 1947
Register Vyhlásených za mŕtvych - M

1 zv.

437 1948
Register vyhlásených za mŕtvych - M

1 zv.

Spisy vyhlásených za mŕtveho - M

438 1946 316-317
Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho /1-90/.

439 1947 317-319

Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho /1-121/.

440 1948 319-322
Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho /1-154/.

Spisy Cs

441 1947
Návrh na exekúciu príkaznou žalobou - vydanie zmenkového platobného rozkazu /1-2/.

Registratúrne pomôcky

442 1948
Index k upomínaciemu registru - U
1 zv.

Registratúrne pomôcky

443 1947
Index k registru právnej pomoci - Cd
1 zv.

Registratúrne pomôcky

- 444 1948
Register k exekúciám - E
1 zv.

Spisy

- 445 1946 338
Uznesenie okresného súdu o exekúcii nehnuteľností /15,25/.
Uznesenie okresného súdu o výmaze záložného práva na
nehnuteľnosti /66/.
- 446 1947 338
Návrh na exekúciu hnutel'ného majetku vinohradníckej spoločnosti
Immunis v Strede nad Bodrogom /91/. Návrh na exekúciu
hnutel'ného majetku Ferdinanda Weissa a Alexandra Veselého,
majiteľov valcového mlyna v Boli /135,338/. Uznesenie okresného
súdu o exekúcii nehnuteľností /166,173,224,229-
230,237,317,319,324,335-336,384,398,401,418,422,462/. Uznesenie
okresného súdu o zrušení exekúcie na nehnuteľnosti /240,316,320/.
- 447 1948 338-339
Uznesenie okresného súdu o zrušení exekúcie na nehnuteľnosti
/3,358,498/. Návrh na exekúciu hnutel'ného majetku Parného mlyna v
Bieli /39,614/. Návrh na exekúciu hnutel'ného majetku nájomcov
pridelených nehnuteľností /55,57-62/. Návrh na exekúciu nehnuteľností
Jasovského prepošstva v Lelese /93,650/. Uznesenie okresného súdu o
exekúcii nehnuteľností /345,432,471,555,574-

575,590,595/. Uznesenie okresného súdu o exekúcii nehnuteľnosti firmy VAP, inžinierskej stavebnej a drevopriemyselnej účastinárskej spoločnosti pod národnou správou v Bratislave /756,759/.

Registratúrne pomôcky

- 448 1946
Register dedičských spisov - D
1 zv.
- 449 1947
Register dedičských spisov - D
1 zv.
- 450 1945–1948
Index k dedičskému registru - D
1 zv.

Dedičské spisy - D

- 451 1945 342
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-5/.
- 452 1946 342-346
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-650/.

453 1947 346-353
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /5-771/.

454 1948 353-358
Uznesenie okresného súdu o prejednaní dedičstva /1-485/.

Registratúrne pomôcky

455 1948–1949
Register závetí
1 zv.

Závete

456 1946 393
Závete /1-16/.

457 1947 393
Závete /1-138/.

458 1948 393
Závete /1-243/.

Registratúrne pomôcky

- 459 1945–1946
Register poručníckych spisov - P
1 zv.
- 460 1947–1948
Register poručníckych spisov - P
1 zv.

Registratúrne pomôcky

- 461 1946
Register overených podpisov - O
1 zv.
- 462 1947
Register overených podpisov - O
1 zv.
- 463 1948
Register overených podpisov - O
1zv.

Spisy overovacie

464	1946 Protokol o overení podpisu mimo súdnej budovy /96-111/.	456
465	1947 Protokol o overení podpisu mimo súdnej budovy /33-110/.	456
466	1948 Protokol o overení podpisu mimo súdnej budovy /7-142/.	456

3. Trestná agenda

Registratúrne pomôcky

467	1947–1948 Register trestných činov - Tv 1 zv.	
468	1945 Register trestných činov a prečinov - T 2 zv.	

- 469 1946
Register trestných činov a prečinov - T
1 zv.
- 470 1947
Register trestných činov a prečinov - T
1 zv.
- 471 1948
Register trestných činov a prečinov - T
1 zv.
- 472 1959
Register trestných činov a prečinov - T
1 zv.
- 473 1945–1948
Index k registru trestných činov a prečinov - T
1 zv.
- 474 1945–1949
Register trestných činov mladistvých - MI
1 zv.
- 475 1945–1947
Všeobecný register trestných spisov - Nt
1 zv.
- 476 1947

Register právnej pomoci v trestných veciach - Td 1

zv.

Spisy Administratívne
spisy

477	1948	457
	Zoznam neskončených Pv spisov za roky 1945-1948. Zoznam neskončených Ml spisov za roky 1946-1948. Výkaz o počte trestných vecí mladistvých za rok 1948.	

Trestné spisy

478	1947	457
	Rozsudok v mene republiky o odsúdení za trestné činy - T /28/.	
479	1948	457
	Rozsudok v mene republiky o odsúdení za trestné činy - T /130-377/.	

II. Pozemnoknižná agenda

I. manipulačné obdobie /1862-1870/ /1872-1898/

Registratúrne pomôcky

480 1896
Registratúrny denník pozemnoknižný - tk
1 zv.

Pozemnoknižná agenda - tk

481	1862	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /394,416/.	
482	1863	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /517/.	
483	1869	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /5441/.	
484	1870	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /6-9699/. Kúpnopredajné zmluvy /1935,2736/.	

485	1872	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /7099/.	
486	1873	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /11/.	
487	1874	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1034,5361/.	
488	1876	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1220/.	
489	1877	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /2302-8356/.	
490	1878	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1375,2923/.	
491	1879	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /2407-5685/.	
492	1880	1
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v	

pozemkovej knihe /3510/.

493	1881	2
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1478-6807/.	
494	1882	2
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /101-7460/.	
495	1883	2
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /94-5239/.	
496	1884	3
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /100-6558/.	
497	1885	3
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /675-7239/.	
498	1886	4
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /83-6440/.	
499	1887	4
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /190-6959/.	

500	1888	4
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /667-8119/.	
501	1889	5
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /535-6783/. Majetkové podstaty obcí Černochovo a Strážne.	
502	1890	6
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /141-7503/.	
503	1891	7-8
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /12-5296/.	
504	1892	8-9
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /68-5136/.	
505	1893	10-12
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /9-5795/.	
506	1894	12-13
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /2-5578/.	

507	1895	14-15
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /27-3598/.	
508	1896	16-17
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /5-5791/.	
509	1897	18-19
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /2-7343/.	
510	1898	19-20
	Uznesenie Súdnej stolice v Sátoraljaújhely o povolení zápisu v pozemkovej knihe /12-7149/. Zápisnice o prevode nehnuteľností. Kúpno predajné zmluvy. Výpis z pozemkovej knihy obce Boľany.	

Mapy

511	1893	12
	Strážne - pustatina Gerebe - katastrálna mapa.	
512	1898	20
	Kráľovský Chlmec - katastrálna mapa a katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov.	

II. manipulačné obdobie /1898-1914/

Registratúrne pomôcky

513 1914
Registratúrny denník pozemnoknižný - tk
1 zv.

514 1905
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.

Pozemnoknižná agenda - tk

515 1899 22-23
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /897-14.131/.

516 1900 24-26
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /18-9920/.

517 1901 26-28
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /37-8866/.

518 1902 28-30
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /25-10.852/.

519	1903	31-32
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /10-9904/.	
520	1904	33-35
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /19-9823/.	
521	1905	36-38
522	1906	38-41
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /4-10.406/. Štatút Urbárskej spoločnosti v Černochove schválený okresným súdom /4679/. Štatút Urbárskej spoločnosti v Boľanoch schválený okresným súdom /8134/. Zoznam vlastníkov nehnuteľností v katastri obcí Alsóbereczki a Felsobereczki.	
523	1907	42-46
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-10.239/.	
524	1908	47-52
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-11.538/.	
525	1909	53-61
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe	

/19-11.244/.

526	1910	61-68
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /9-10.859/.	
527	1911	68-70
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /25-11.767/. Kkúpnopredajné zmluvy /2124-11.134/.	
528	1912	70-72
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /10-5957/.	
529	1913	72-74
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /3-7229/.	
530	1914	74-75
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /26-5997/.	

Mapy

531	1902	30
	Boľany - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov.	

532	1902	30
	Somotor - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádze.	
533	1904	35
	Leles - časť obce Kapoňa - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov.	
534	1904	35
	Strážne - katastrálna mapa časti obce.	
535	1905	38
	Bačka - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádze.	
536	1905	38
	Solníčka - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádze.	
537	1905	38
	Somotor - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádze.	
538	1906	41
	Svinice - katastrálna mapa obce.	
539	1906	41
	Zatín - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádze.	

540	1907	46
	Kráľovský Chlmec - katastrálna mapa a katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov.	
541	1907	46
	Pribeník - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov.	
542	1907	46
	Svätuše - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov.	
543	1909	61
	Zatín - katastrálna mapa vyvlastnených pozemkov na výstavbu hrádze.	
544		
	Geometrické plány a zoznamy vlastníkov nehnuteľností obce B-Z /slovenské/, obce A-R /maďarské/.	

III. manipulačné obdobie /1915-1924/

Registratúrne pomôcky

545	1917	
	Registratúrny denník pozemnoknižný - tk 1 zv.	

- 546 1918
Registratúrny denník pozemnoknižný - tk
1 zv.
- 547 1919
Registratúrny denník pozemnoknižný - tk
1 zv.
- 548 1915
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 549 1916
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 550 1917
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 551 1919
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 552 1920
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 553 1922

-

- Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 554 1923
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 555 1923
Hlavný pozemnoknižný register
1 zv.
- 556 1915–1916
Radová kniha pozemnoknižná
2 zv.
- 557 1915
Pozemnoknižný index obcí
1 zv.
- 558 1918
Pozemnoknižný index obcí
1 zv.
- 559 1921–1922
Pozemnoknižný index obcí
1 zv.

Pozemnoknižná agenda-tk

560	1915	76
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /5-3857/.	
561	1916	77
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-5270/.	
562	1917	78-79
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /21-4004/.	
563	1918	80-81
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /13-3585/.	
564	1919	82
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-2378/.	
565	1920	83
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-61/. Kúpnopredajné zmluvy /1-113/.	
566	1921	83-84
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-132,3994/. Kúpnopredajné zmluvy /12-292/.	

567	1922	84-86
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-2636/. Kúpno predajné zmluvy /1-226/. Zoznam nehnuteľností nachádzajúcich sa v Maďarsku.	
568	1923	86-87
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-2636/. Kúpno predajné zmluvy /1,243//.	
569	1924	88-89
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /2-2079/. Kúpno predajné zmluvy /1-2285/.	

IV. manipulačné obdobie /01.07.1924-1937/

Registratúrne pomôcky

570	1924	
	Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd. 1 zv.	
571	1925	
	Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd. 1 zv.	
572	1926	
	Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.	

- 1 zv.
- 573 1927
Registratúrny denník k pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 574 1928
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 575 1929
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 576 1930
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 577 1931
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 578 1932
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 579 1933
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.

- 580 1934
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 581 1935
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 582 1937
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 583 1929–1934
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 584 1929
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.
- 585 1930
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.
- 586 1931
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.

- 587 1932
 Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
 1 zv.
- 588 1933
 Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
 1 zv.
- 589 1936
 Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
 1 zv.
- 590 1937
 Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
 1 zv.

Pozemnoknižná agenda-Čd.

- | | | |
|-----|---|-------|
| 591 | 1925
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-3513/. Kúpno predajné zmluvy /6-2342/. | 89-91 |
| 592 | 1926
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /8-685/. Kúpno predajné zmluvy /686-2359/. Zoznam nehnuteľností nachádzajúcich sa v Maďarsku. | 92-94 |
| 593 | 1927 | 94-95 |

Kúpnopredajné zmluvy /13-3443/.

594	1928	95-97
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /12-310/. Kúpnopredajné zmluvy /311-3428/.	
595	1929	105-107
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /16-6806/.	
596	1930	115-117
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /2-5064/.	
597	1931	125- 127,134
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /6-5587/. Kúpnopredajné zmluvy /4-122/.	
598	1932	134-137
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /6-5550/.	
599	1933	141-150
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /19-4838/.	
600	1934	156-165
	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /11-7993/.	

601	1935 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-5149/.	171-178
602	1936 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-5176/.	184-192
603	1937 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /4-9056/.	197-210

V. manipulačné obdobie /1938-1944/

Registratúrne pomôcky

604	1938 Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd. 1 zv.	
605	1939 Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd. 1 zv.	
606	1940 Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.	

- 1 zv.
- 607 1941
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 608 1942
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 609 1943
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 610 1944
Registratúrny denník pozemnoknižný - Čd.
1 zv.
- 611 1940
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 612 1941
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.
- 613 1942
Index k pozemnoknižnému registratúrnemu denníku
1 zv.

- 614 1939
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 615 1940
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 616 1941
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 617 1942
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 618 1943
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 619 1944
Radová kniha pozemnoknižná
1 zv.
- 620 1939
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.

- 621 1940
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.
- 622 1941
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.
- 623 1942
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.
- 624 1943
Kniha zápožičiek pozemnoknižných spisov obcí
1 zv.
- 625 1938
Register zakreslených nehnuteľností do pozemnoknižných máp
1 zv.

Pozemnoknižná agenda-Čd.

- 626 1938 216-225
Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /5-7587/.
- 627 1939 227-245

	Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /3-6965/.	
628	1940 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /4-7822/.	250-259
629	1941 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-8024/.	267-278
630	1942 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /34-7169/.	285-294
631	1943 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /7-7516/.	297-303
632	1944 Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /3-4961/.	307-309

VI. manipulačné obdobie /1945-1948/

Registratúrne pomôcky- Čd.

- 633 1945–1950
Register pozemnoknižných spisov - Čd.
1 zv.

Pozemnoknižná agenda-Čd.

- | | | |
|-----|--|---------|
| 634 | 1947 | 394-396 |
| | Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /1-620/. | |
| 635 | 1948 | 397-401 |
| | Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe /3-920/. | |

Kúpno predajné zmluvy-N

- | | | |
|-----|------------------------------|-----|
| 636 | 1947 | 443 |
| | Kúpno predajná zmluva /163/. | |
| 637 | 1948 | 443 |
| | Kúpno predajná zmluva /211/. | |

Darovacie zmluvy-N

638	1947	450
	Darovacie zmluvy /10-281/.	
639	1948	450
	Darovacie zmluvy /144-481/.	

Svadobná zmluva-N

640	1947	451
	Svadobná zmluva /66/.	

Spisy NZ

641	1948	451
	Osvedčenie o nehnuteľnostiach Kláry Zelmanovičovej v k.ú. Kráľovský Chlmec /377/.	

Všeobecné plnomocenstvo-NZ

642	1947	451
	Všeobecná plná moc /18,187,227/.	
643	1948	451
	Všeobecná plná moc /151-445/.	

III. Väzenská agenda

III. manipulačné obdobie /1915-1924/

Registratúrne pomôcky

644	1923	
	Základná kniha väzňov	
	1 zv.	
645	1924	
	Základná kniha väzňov	
	1 zv.	
646	1924	
	Základná kniha administratívnych väzňov	
	1 zv.	
647	1923	

Index k základnej knihe administratívnych väzňov

1 zv.

IV. manipulačné obdobie /01.07.1924-1937/

Registratúrne pomôcky

648 1925
Základná kniha väzňov
1 zv.

649 1926
Základná kniha väzňov

1 uv-

650 1927
Základná kniha väzňov
1 zv.

651 1929
Základná kniha väzňov
1 zv.

652 1930
Základná kniha väzňov
1 zv.

- 653 1931
Základná kniha väzňov
1 zv.
- 654 1932
Základná kniha väzňov
1 zv.
- 655 1933
Základná kniha väzňov
1 zv.
- 656 1926
Základná kniha administratívnych väzňov
1 zv.
- 657 1927
Základná kniha administratívnych väzňov
1 zv.
- 658 1928
Základná kniha administratívnych väzňov
1 zv.
- 659 1929
Základná kniha administratívnych väzňov
1 zv.
- 660 1930

Základná kniha administratívnych väzňov 1

zv.

661 1927
Index k základnej knihe administratívnych väzňov
1 zv.

662 1929
Index k základnej knihe administratívnych väzňov
1 zv.

IV. Účtovná agenda

663 1945 468
Účet preddavkov na trestné súdnictvo.
1 zošit

664 1946 468
Účet preddavkov na trestné súdnictvo. Účet preddavkov na ľudové
súdnictvo. Účet poplatkov a výdavkov pre chudobných. Účet
preddavkov na poštové poplatky. Účet preddavkov na úradné a
kancelárske potreby.
5 zošitov

665 1947 468
Účet preddavkov na trestné súdnictvo. Účet poplatkov a výdavkov
pre chudobných. Účet preddavkov na poštové poplatky. Účet
preddavkov na úradné a kancelárske potreby. Depozitný účet

Slovenskej hypotečnej a komunálnej banky v Bratislave. 5
zošitov

666	1948	468
	Účet preddavkov na trestné súdnictvo. Účet preddavkov na poštové poplatky. Účet preddavkov na úradné a kancelárske potreby.	
	3 zošity	